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Prelog, arhiv obitelji Herman, Ivković, Čonka, 
Horvat, Fileš i  Barić

List je tiskan u 1.500 primjeraka
Tisak: “Letis” Pretetinec

 O imenima i nazivima međimurskih mjesta pisao 
je poznati mađarski kroatiast, akademik Laszlo Hadrovics 
još 1934. godine u svom dijelu “Murakoes helynevei “ koje 
je tiskano u Budimpešti. Akademik Hadrovics potječe iz 
plemićke obitelji koje je imala posjed u Međimurju i Len-
davi. Sveti Juraj u Trnju, Hodošan i Palinovec spominju se 
kao mjesta, odnosno feudalni posjedi, a Sveti Juraj u Trnju 
kao sjedište župe već u 13. stoljeću. Donji Kraljevec, Donji 
Pustakovec i Donji Hrašćan spominju se u 15. stoljeću. 
Mjesta današnje općine Donji Kraljevec pripadaju dvjema 
rimokatoličkim župama: Svetog Roka u Draškovcu koja je 
utemeljena 1790. i Svetog Jurja mučenika u Svetom Jurju 
u Trnju, utemeljena prije 1334. godine.
             Kartografska vrela izuzetno su važna jer potvrđuju 
arhivske podatke, te rezultate arheoloških istraživanja. Za 
Međimurje je to osobito važno jer su se naši  preci u 16. 
i 17. stoljeću našli na prvoj crti bojišnice s Osmanlijama. 
Naime, u današnjoj Nagykanizsi bilo je sjedište turskog 
pašaluka. Obrana Međimurja još je u  drugoj polovini 
16. stoljeća organizirana posve identično kao na prostoru 
Vojne krajine. U Međimurju su bili organizirani vojvodati 
kao vojne upravne jedinice sa sjedištima u Novakovcu, 
Goričanu i Kotoribi, objedinjeni u Legradskoj kapetaniji. 
Od mjesta današnje Općine Donji Kraljevec u Vojvodatu Goričan 
nalazilo se mjesto Hodošan.
             Od kartografskih vrela 18. stoljeća osobito su zanimljive dvije 
karte domaćih autora. Jedna je karta Međimurja priora pavlinskog sa-

mostana u Svetoj Jeleni Josipa Bedekovića tiskana u njegovoj knjizi “Natale 
solum...” 1752. u Bečkom Novom Mjestu, a druga je karta Zaladske Županije 
geometra Ivana pl. Tomašića iz 1792. godine. Na obim kartama su ucrtana 
sva mjesta današnje Općine Donji Kraljevec.  
           Međimurje je status županije dobilo novim teritorijalnim uređenjem 30. 
prosinca 1992. godine donošenjem Zakona o lokalnoj samoupravi i upravi te 
Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj. Time 
je prestao vrijediti Zakon o područjima općina u Republici Hrvatskoj koji je 
ustrojio Međimurje kao Općinu Čakovec i nastala je Županija međimurska 
kao jedinica lokalne uprave i samouprave. Tijekom 1993. godine utemeljeno 
je niz općina u Županiji međimurskoj - među njima i Općina Donji Kraljevec. 
Općinu Donji Kraljevec čine mjesta Donji Kraljevec, Donji Hrašćan , 
Donji Pustakovec, Hodošan, Palinovec i Sveti Juraj u Trnju. Smještena je u 
središnjem dijelu Međimurske županije i prostire se na površini od 36 km2 
(3.635 hektara). Po veličini je peta jedinica lokalne samouprave u županiji. 
Broji 4.931 stanovnika tj. oko 146 stanovnika na km2. Kroz područje općine 
prolaze dva značajna prometna pravca: autocesta Goričan-Zagreb, izgrađena 
1997. godine i magistralna željeznička pruga Kotoriba – Pragersko, sagrađena 
daleke 1860. godine. Bila je to prva željeznička pruga izgrađena na tlu Repub-
like Hrvatske. U kolovozu 1994. godine imala je ukupno 5.313 stanovnika, a 
prema zadnjem popisu 2000. godine 4.931 stanovnika. Broj stanovnika pao je 
u svim naseljima općine. Djeca općinskog središta konačno polaze Osnovnu 
školu Donji Kraljevec, a školsko područje Osnovne škole Hodošan obuhvaća 
sva naselja općine osim Donjeg Kraljevca. 
 Općina donji Kraljevec danas se ističe ispred drugih sredina po 
razvijenoj poljoprivredi i po izuzetno jakoj poduzetničkoj crti. 

Općenito o općini...

 Mladen Cvek iz  Donjeg Kraljevca bio je prvi načelnik općine 
Donji Kraljevec u mandatu 1993. - 1997. godine. Za načelnika je iz-
abran i u mandatu 1997.- 2001. godine.  Od 2001. godine predsjednik 
je Vijeća Općine Donji Kraljevec. Za treći općinski glasnik osvrnuo se 
na rad Vijeća u protekloj godini:
 “Općinsko vijeće održalo je 9 sjednica. Najvažniji dokument 
koji donosi Vijeće je proračun općine. On se donosi krajem godine za 
iduću kalendarsku godinu i njegova visina diktira rad profesionalnog 
pogona općine i samog načelnika. 
 Od značajnih tema koje smo imali na dnevnom redu sjednica 
Vijeća treba nabrojiti slijedeće:
- donošenje Prostornog plana na sjednici 29. travnja. To je vrlo značajan 
dokument koji regulira ponašanje u prostoru za najmanje 10 godina 
unaprijed
- odvoz komunalnog otpada i odnosi s koncesionarom kojeg smo mi-
jenjali zbog drastičnog povećanja cijene odvoza, odnosno deponiranja 
otpada na odlagalištu Kneginec
- prodavali smo objekte u vlasništvu općine i državno zemljište u Pal-
inovcu i Donjem Pustakovcu 
- provodili smo aktivnosti oko osamostaljenja Osnovne škole Donji 

Kraljevec
- dogovorili smo se oko izrade projektne doku-
mentacije za odvodnju otpadnih i fekalnih voda 
za sva naselja naše općine i nastavka izgradnje 
kanalizacijske mreže u Donjem Kraljevcu
- razgovarali smo i donosili odluke u smislu 
jačanja malog i srednjeg poduzetništva kroz 
poticaje i državne potpore u smislu izgradnje 
infrastrukture u zonama male privrede
- donosili smo dokumente i odluke koje su 
potrebne za rad i funkcioniranje općine
- analizirali smo rad udruga koje djeluju na 
području općine i troše općinska proračunska 
sredstva
- bavili smo se i drugim tekućim pitanjima i davali smjernice za rad Pogla-
varstvu kao izvršnoj vlasti općine.
 Proračun naše općine je zahvaljujući stabilnom gospodarstvu svake 
godine za 15 - 20 % veći i spada među najveće u Međimurskoj županiji. Takav 
trend rasta ukupne gospodarske aktivnosti garancija je opstanka naše općine 
u nekoj budućoj mreži lokalne samouprave.
 Koristim priliku da u ime Vijeća i u osobno ime svim stanovnicima 
naše općine zaželim blagoslovljen Božić te ljepšu, bogatiju i mirniju novu 
2005. godinu.”

Čestitka u ime Općinskog vijeća

Članovi Poglavarstva, Općinskog Vijeća i  županijski vijećnik 2004. g.

 Obraćam Vam se povodom izlaska 
trećeg broja općinskog informativnog glasnika 
u nadi i 
želji što većeg informiranja Vas, poreznih ob-
veznika, o radu Općine Donji Kraljevec. U ovom 
broju ćemo Vam pokušati, na što jednostavniji i 
slikovitiji način, dočarati rad općine u 2004. go-
dini, a pošto se bliži kraj našeg mandata (svibanj 
2005.) red je da se podvuče crta te ćemo Vas  
obavijestiti o najznačajnijim potezima Općine 
Donji Kraljevec u ovom mandat. U ovome 
mandatu puno smo toga započeli, puno toga i 
završili a neki potezi će se tek početi osjećati u 
narednom vremenu.
 Politika ove vlasti od samog je početka 
bila ravnomjerni razvoj svih naselja Općine Donji  
Kraljevec, u tome nismo do kraja uspjeli. Razlog 
tome je što Općina Donji Kraljevec ima vlastite  
prihoda oko 4 milijuna kuna godišnje i u tim se 
prihodima nalaze i razdjeli mjesnih odbora (to 
su  sredstva o kojima odlučuju vijeća mjesnih 
odbora samostalno).Visina tih razdjela su svi 
prihodi  svakog pojedinog mjesta od najamnine 
poslovnih prostora, zakupa poljoprivrednog 
zemljišta,  komunalne naknade, komunalnog 
prinosa, prodaje gradilišta i slično. Ti su prihodi 
svih MO, osim  MO Donji Kraljevec, relativno 
niski i kada se namire želje udruga koje djeluju 
u naselju, osnovna  održavanja i sitni popravci, 
malo ostane za neke velike investicije. 
 Naši proračuni su svake godine bili puno 
veći od 4.000.000,00 kuna jer smo dobivali velike 
dotacije iz državnog proračuna, ali ta smo sredstva 
morali strogo namjenski trošiti jer smo ih dobili 
za određeni projekt. Tu je mjesni odbor Donji 
Kraljevec bio u velikoj prednosti jer su se skoro 
sva sredstva trošila u Donjem Kraljevcu. Ostala 
naselja nisu imala niti jedan projekt popraćen 
dokumentacijom na temelju kojeg bi bili kandi-
dati za sredstva iz državnog proračuna (projekti, 

građevna dozvola) kao ni otprilike 50 % vlastitih 
sredstava. Stoga smo krenuli u izradu projektne 
dokumentacije i za ostala naselja: za kanalizaciju, 
projekt uređenja ulica u Hodošanu, program  ra-
spolaganja poljoprivrednim zemljištem, prostorni 
plan Općine Donji Kraljevec, a oni svi skupa 
čine   taj preduvjet da bi ih mogli kandidirati za 
sredstva iz više razine.  Prostornim planom smo 
odredili zone male privrede (Hodošan, Palinovec, 
Donji Hrašćan) kao i stambene zone, a sve u 
svrhu  povećanja vlastitih prihoda MO i, ono 
još važnije, stvaranje uvjeta mladim bračnim 
parovima da  ostanu u svom mjestu (gradilišta za 
stambenu izgradnju). Svim tim potezima stvorili 
smo uvjete za  ravnomjerni razvoj svih naselja u 
općini Donji Kraljevec.
 U ovom mandatnom razdoblju (2001, 
2002, 2003 i 2004g.) općina je ostvarila svojih 
vlastitih prihoda u iznosu 17.870.000 kn, a iz 
državnog proračuna, županijskog proračuna i 
proračuna raznih javnih poduzeća 19.511.000,00 
kn. 
 Vidljivo je da smo u općinsku kasu 
uspjeli izlobirati više sredstava nego što su uku-
pno iznosili  svi naši proračuni. Iz tih sredstava 
smo gradili športsku dvoranu, Grobnu kuću na 
Župnom groblju Sv. Juraj u Trnju, rekonstrukcije 
cesta, gradili industrijsku zonu, kanalizaciju, 
kolektore, kišne preljeve, projekte kanalizacije 
svih naselja… Uz navedene investicije sigurno 
moramo spomenuti i potpisivanje sporazuma, 
izradu grba i zastave Općine Donji Kraljevec, 
izradu monografije  općine, osamostaljenje Os-
novne škole Donji Kraljevec i pokretanje  Glasni-
ka  općine Donji Kraljevec. Evo i nekoliko brojki 
vezanih za dotacije udruga na našem području 
iz razdjela mjesnih odbora i  općine Donji 
Kraljevec u proteklom mandatu: kultura (Puhački 
orkestar, Kulturno-umjetničko društvo,  Udruga 
mažoretkinja) 393.000,00 kn, školstvo (OŠ Donji 

Kraljevec, OŠ Hodošan) 271.000,00 kn, vatrogas-
tvo (svi DVD-i) 
515.000,00 kn, 
šport 514.000,00 
kn  i  soc i j a l a 
200.000,00 kn.

PLANOVI ZA 
N A R E D N O 
RAZDOBLJE 
U  n a r e d n o m 
razdoblju prior-
itet će biti grad-
nja i završetak 
kanalizacije u 
svim naseljima 
što će  stvoriti i 
uvjete za cjelo-
vitu rekonstrukciju ulica naših naselja, formiranje 
stambenih zona (otvaranje gradilišta) poslovnih 
zona, industrijskih zona, a u svrhu povećanja 
broja stanovnika, otvaranja novih  radnih mjesta 
tj. stvaranja uvjeta normalnog života.
 Sve ovo možda ne bi napravili da nismo 
imali povjerenje Općinskog vijeća, bez ijednog 
većeg  ekscesa na našim sjednicama, i na tome 
im ovim putem zahvaljujem. Posebno bi se htio 
zahvaliti i  svim članovima Općinskog Pogla-
varstva koji su mi davali maksimalnu podršku. 
Evo, kad smo već  kod zahvala, zahvaljujem se i 
svim stanovnicima Općine Donji Kraljevec koji 
su redovito podmirivali  svoje obveze i time 
omogućili servisiranje obveza općine. 
 Ovaj treći broj glasnika ima nakladu od 
1500 primjeraka koji će se besplatno podijeliti 
svim  kućanstvima na području Općine Donji 
Kraljevec. Zahvaljujemo se svima koji su po-
mogli i izradi  ovog broja informativnog lista 
Općine Donji Kraljevec, a posebno uredniku 
Ivanu Bariću. Na kraju  svim mještanima naše 
općine želim sve najbolje povodom božićnih 
blagdana te sretnu i uspješnu  2005. godinu.

Poštovani mještani Općine Donji Kraljevec!

Granice općine i 
naselja
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 Obraćam Vam se povodom izlaska 
trećeg broja općinskog informativnog glasnika 
u nadi i 
želji što većeg informiranja Vas, poreznih ob-
veznika, o radu Općine Donji Kraljevec. U ovom 
broju ćemo Vam pokušati, na što jednostavniji i 
slikovitiji način, dočarati rad općine u 2004. go-
dini, a pošto se bliži kraj našeg mandata (svibanj 
2005.) red je da se podvuče crta te ćemo Vas  
obavijestiti o najznačajnijim potezima Općine 
Donji Kraljevec u ovom mandat. U ovome 
mandatu puno smo toga započeli, puno toga i 
završili a neki potezi će se tek početi osjećati u 
narednom vremenu.
 Politika ove vlasti od samog je početka 
bila ravnomjerni razvoj svih naselja Općine Donji  
Kraljevec, u tome nismo do kraja uspjeli. Razlog 
tome je što Općina Donji Kraljevec ima vlastite  
prihoda oko 4 milijuna kuna godišnje i u tim se 
prihodima nalaze i razdjeli mjesnih odbora (to 
su  sredstva o kojima odlučuju vijeća mjesnih 
odbora samostalno).Visina tih razdjela su svi 
prihodi  svakog pojedinog mjesta od najamnine 
poslovnih prostora, zakupa poljoprivrednog 
zemljišta,  komunalne naknade, komunalnog 
prinosa, prodaje gradilišta i slično. Ti su prihodi 
svih MO, osim  MO Donji Kraljevec, relativno 
niski i kada se namire želje udruga koje djeluju 
u naselju, osnovna  održavanja i sitni popravci, 
malo ostane za neke velike investicije. 
 Naši proračuni su svake godine bili puno 
veći od 4.000.000,00 kuna jer smo dobivali velike 
dotacije iz državnog proračuna, ali ta smo sredstva 
morali strogo namjenski trošiti jer smo ih dobili 
za određeni projekt. Tu je mjesni odbor Donji 
Kraljevec bio u velikoj prednosti jer su se skoro 
sva sredstva trošila u Donjem Kraljevcu. Ostala 
naselja nisu imala niti jedan projekt popraćen 
dokumentacijom na temelju kojeg bi bili kandi-
dati za sredstva iz državnog proračuna (projekti, 

građevna dozvola) kao ni otprilike 50 % vlastitih 
sredstava. Stoga smo krenuli u izradu projektne 
dokumentacije i za ostala naselja: za kanalizaciju, 
projekt uređenja ulica u Hodošanu, program  ra-
spolaganja poljoprivrednim zemljištem, prostorni 
plan Općine Donji Kraljevec, a oni svi skupa 
čine   taj preduvjet da bi ih mogli kandidirati za 
sredstva iz više razine.  Prostornim planom smo 
odredili zone male privrede (Hodošan, Palinovec, 
Donji Hrašćan) kao i stambene zone, a sve u 
svrhu  povećanja vlastitih prihoda MO i, ono 
još važnije, stvaranje uvjeta mladim bračnim 
parovima da  ostanu u svom mjestu (gradilišta za 
stambenu izgradnju). Svim tim potezima stvorili 
smo uvjete za  ravnomjerni razvoj svih naselja u 
općini Donji Kraljevec.
 U ovom mandatnom razdoblju (2001, 
2002, 2003 i 2004g.) općina je ostvarila svojih 
vlastitih prihoda u iznosu 17.870.000 kn, a iz 
državnog proračuna, županijskog proračuna i 
proračuna raznih javnih poduzeća 19.511.000,00 
kn. 
 Vidljivo je da smo u općinsku kasu 
uspjeli izlobirati više sredstava nego što su uku-
pno iznosili  svi naši proračuni. Iz tih sredstava 
smo gradili športsku dvoranu, Grobnu kuću na 
Župnom groblju Sv. Juraj u Trnju, rekonstrukcije 
cesta, gradili industrijsku zonu, kanalizaciju, 
kolektore, kišne preljeve, projekte kanalizacije 
svih naselja… Uz navedene investicije sigurno 
moramo spomenuti i potpisivanje sporazuma, 
izradu grba i zastave Općine Donji Kraljevec, 
izradu monografije  općine, osamostaljenje Os-
novne škole Donji Kraljevec i pokretanje  Glasni-
ka  općine Donji Kraljevec. Evo i nekoliko brojki 
vezanih za dotacije udruga na našem području 
iz razdjela mjesnih odbora i  općine Donji 
Kraljevec u proteklom mandatu: kultura (Puhački 
orkestar, Kulturno-umjetničko društvo,  Udruga 
mažoretkinja) 393.000,00 kn, školstvo (OŠ Donji 

Kraljevec, OŠ Hodošan) 271.000,00 kn, vatrogas-
tvo (svi DVD-i) 
515.000,00 kn, 
šport 514.000,00 
kn  i  soc i j a l a 
200.000,00 kn.

PLANOVI ZA 
N A R E D N O 
RAZDOBLJE 
U  n a r e d n o m 
razdoblju prior-
itet će biti grad-
nja i završetak 
kanalizacije u 
svim naseljima 
što će  stvoriti i 
uvjete za cjelo-
vitu rekonstrukciju ulica naših naselja, formiranje 
stambenih zona (otvaranje gradilišta) poslovnih 
zona, industrijskih zona, a u svrhu povećanja 
broja stanovnika, otvaranja novih  radnih mjesta 
tj. stvaranja uvjeta normalnog života.
 Sve ovo možda ne bi napravili da nismo 
imali povjerenje Općinskog vijeća, bez ijednog 
većeg  ekscesa na našim sjednicama, i na tome 
im ovim putem zahvaljujem. Posebno bi se htio 
zahvaliti i  svim članovima Općinskog Pogla-
varstva koji su mi davali maksimalnu podršku. 
Evo, kad smo već  kod zahvala, zahvaljujem se i 
svim stanovnicima Općine Donji Kraljevec koji 
su redovito podmirivali  svoje obveze i time 
omogućili servisiranje obveza općine. 
 Ovaj treći broj glasnika ima nakladu od 
1500 primjeraka koji će se besplatno podijeliti 
svim  kućanstvima na području Općine Donji 
Kraljevec. Zahvaljujemo se svima koji su po-
mogli i izradi  ovog broja informativnog lista 
Općine Donji Kraljevec, a posebno uredniku 
Ivanu Bariću. Na kraju  svim mještanima naše 
općine želim sve najbolje povodom božićnih 
blagdana te sretnu i uspješnu  2005. godinu.

Poštovani mještani Općine Donji Kraljevec!

Granice općine i 
naselja
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na dolara izvoza. Ali brojke kazuju da je Čakovec 
i najveći uvoznik s povećanjem uvoza od 34 
posto! A odmah nakon Vratišinca sa pokrivenošću 
uvoza izvozom od čak 1715 posto (!), druga po 
redu je općina Donji Kraljevec sa 196 posto više 
izvoza od uvoza. 

PRORAČUN OPĆINE DONJI KRALJEVEC
Najvažnije rashodovne stavke:

 Obzirom na rashodovnu stranu Proračun općine Donji Kraljevec možemo podijeliti na 
dva dijela, a to su rashodi tijela općine i upravnog odjela iz kojeg financiramo sve zajedničke 
troškove: plaće za zaposlene i komunalnog redara, troškovi čišćenja, električne energije, plina i 
vode, zatim donacije za šport, kulturu, vatrogastvo, socijalni program, kapitalne izdatke, vrtiće, 
škole i slično te rashodi razdjela mjesnih odbora. Svaki mjesni odbor ima svoj razdjel. Visina 
razdjela ovisi o prihodima svakog  mjesnog odbora. Ukupni razdjel dobijemo kada zbrojimo 
sve prihode mjesnog odbora a to su: komunalni doprinos, komunalna naknada, najam poslovnih 
prostora, prodaja gradilišta itd.
 Mjesni odbori sami odlučuju o trošenju svojih razdjela i svim radovima koji se izvode 
na području njihovog naselja. To su svi radovi vezani uz komunalne radove, radove na uređenju 
naselja, proširenju javne rasvjete, izravnavanje poljskih putova, sanaciju ulica i sl.

     2003.  2004.  2005.
PRORAČUN ukupno  11.860.000 6.102.750 9.205.000

Razdjel Donji Kraljevec  855.500  403.000  750.000
Razdjel Hodošan   230.600  272.000  300.000
Razdjel Donji Hrašćan  211.000  90.000  78.000
Razdjel Donji Pustakovec  263.000  95.500  86.000
Razdjel Sveti Juraj u Trnju 84.550  25.700  80.000
Razdjel Palinovec  253.500  167.500  100.000
Razdje Dječji vrtić  380.000  400.000  450.000
RAZDJELI UKUPNO   2.278.150 1.453.700 1.844.000

KULTURA   100.000  150.000  135.000

POTPORE   7.610.642 1.531.000 3.035.000

ŠKOLSTVO   30.000  40.000  50.000

Šport MO Donji Kraljevec  100.000  110.000  100.000
Šport MO Hodošan  46.000  67.500  54.000
Šport MO Donji Hrašćan  8.000  9.000  6.000
Šport MO Sv. Juraj u Trnju 7.000  2.000  7.000
Šport MO Palinovec  8.500  8.500  8.500
ŠPORT UKUPNO   169.500  197.000   175.500

Vatrogastvo – općina  100.000  100.000  130.000
Vatrogastvo MO D.Kraljevec 50.000  40.000  100.000
Vatrogastvo MO Hodošan  15.000  25.000  15.000
Vatrogastvo MO D.Hrašćan 6.000  8.000  4.000
Vatrogastvo MO D.Pustakovec 16.000  2.000  5.000
Vatrogastvo MO Sv. Juraj  5.000  5.000  5.000
Vatrogastvo MO Palinovec 10.000  10.000  60.000
VATROGASTVO UKUPNO 202.000  190.000  319.000

 Prema podacima Financijske agen-
cije za prethodnu godinu 2003. godinu i na 
temelju rezultata poslovanja 1753 poduzetnika 
u Međimurju, njih 71 djeluje na području općine 
Donji Kraljevec. Nakon Čakovca gdje ih je 832, 
zatim Nedelišća sa 171 poduzetnikom, Preloga sa 
118 poduzetnika četvrto mjesto zauzima općina 
Donji Kraljevec. Općina Donji Kraljevec ipak 
naveliko nadmašuje Čakovec koji je poslovao s 
108.125.000 kuna gubitka - ovdje je ostvareno 
14.048.000 kuna dobitka što je stavlja na prvo 

mjesto u Međimurju ispred Šenkovca, Nedelišća 
i Strahoninca.
 U Međimurju je radilo prosječno 22.486 
zaposlenih, najviše u Čakovcu (13.486), zatim 
u Prelogu (1.834), Nedelišću (1.092), a već na 
trećem mjestu je općina Donji Kraljevec sa 1.012 
zaposlenih. Razina broja obrtnika i zaposlenih 
je slična razini u 2002. godini. Za us-
poredbu moramo navesti i podatke za 
susjedne općine. Mala Subotica s 46 
poduzetnika i 277 zaposlenih ostvarila 
je plus od 2.033.000 kuna, Domašinec 
s 18 poduzetnika i 174 zaposlenih 
ostvarila je plus od 1.025.000 kuna, a 
Goričan s 34 poduzetnika i 850 zapos-
lenih 405.000 kuna. 
 Poduzetnici općine Donji 
Kraljevec mogu se pohvaliti i drugim 
podacima. Naime, treći po redu, iza 
Čakovca sa izvozom od 92,2 milijuna 
USD i Preloga s 15,6 milijuna USD, 
nalazi se Donji Kraljevec s 11,6 miliju-

U međimurskom vrhu

Najvažnije prihodovne stavke

POREZ NA DOHODAK 
= 1.500.000,00 kuna 
POREZ NA DOBIT
= 700.000,00 kuna

Porez na dohodak
- to je porez koji plaćaju svi zaposleni 
kojima dohodak prelazi osobni odbitak. 
Od iznosa poreza koji se nalazi na Vašim 
isplatnim listama općina dobiva 32 %, tj. 
ako ste platili porez na dohodak 100 kn, 
od toga općina dobiva 32 kune, županija 
17 kuna, a država 51 kunu.

Porez na dobit
- plaćaju pravne osobe koje ostvare na 
kraju godine profit. Općina dobiva 20% od 
ukupno uplaćenog poreza na dobit, tj. ako 
platite 100 kn, općina dobiva 20 kuna
Porez na promet nekretnina
- plaćaju svi koji kupuju nekretnine
- porez iznosi 5%
- općina od toga iznosa dobiva 60%, tj. 
ako na Poreznoj upravi platite 100 kn u 
Proračun općine ide 60 kn.
Porez na tvrtku
- plaćaju sve pravne i fizičke osobe koje 
su obveznici poreza na dobit ili poreza na 
dohodak. Visina poreza na tvrtku ovisi o 
veličini tvrtke a iznosi od 300 – 2000 kn 
godišnje
Prihodi od imovine
- tu spadaju prihodi od zakupa poljoprivred-
nog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske, najamnina poslovnih prostora, 
najamnina stanova…
Prihodi od prodaje roba i usluga
- prihod groblja (naknada za održavanje 
groblja)
- prihodi od komunalne naknade
- prihodi od komunalnog doprinosa
Prihodi od prodaje imovine
- prihod od prodaje gradilišta
- prihod od prodaje stanova u vlasništvu 
općine
- prihod od prodaje stanova na kojima 
postoji stanarsko pravo

Ostali prihodi 
- prihodi od kazni, usluga SKIP-a
- prihod za izgradnju kanalizacije
- prihod za vodovodnu mrežu, plinsku 
mrežu, prihod zakupa snage električne 
struje
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Kapitalni izdaci općine u 2004. godini
I. KAPELA BLAŽENE DJEVICE MARI-
JE KRALJICE U DONJEM PUSTAKOVCU

 Vrijednost do sada izvedenih radova  
je 1,200.000,00 kuna. U kapeli je potrebno još 
izraditi mozaik od 9 m2. Autor i izvođač radova 
je akademski umjetnik Meglić Vladimir, a vri-
jednost tih radova iznosi blizu 100.000,00 kuna, 
tako da će ukupna vrijednost radova na izgradnji 
kapele iznositi 1.300.000 kuna.
 Radovi su se financirali na slijedeći 
način: Mjesni odbor Donji Pustakovec 260.000 
kuna, Općina Donji Kraljevec 100.000 kuna, 
donacije (mještani D. Pustakovca i tvrtke) 
840.000 kuna. Nosilac radova na izgradnji kapele 
bio je Međimurje inženjering d.d., Čakovec, dok 
je nadzor obavljala firma Urbia d.o.o. Čakovec.
 Objekt kapele je opskrbljen električnom 
energijom. Sastoji se od jedinstvenog prostora 
-dvorane, svijetle dužine 7,20 m, s dvije bočne 
apside koje dvoranu produžuju za  85 cm. Oltar 
i sakristija su površine od 63,50 m2, tlocrtno su 
smješteni u apsidi koja se nastavlja na osnovni 
prostor kapele svijetle dužine 3,90 m, dok je van-
jski natkriveni prostor površine od 25,00 m2.
Posebnost na kapeli su ugrađeni vitraji čija 
je vrijednost 149.000 kuna. Dvorana kapele 
predviđena je za mogućnost obavljanja obreda 
za koji je osigurano 40 mjesta za sjedenje, post-
avljena centralno u dvorani. 
Građevna čestica kapele uređena je na način da 
je dio terena nasipan do kote razine prometnice. 
Ispred kapele uređen je prilazni trg, površine od 
35 m2, opločen štokanim betonskim opločnicima. 
Uz kapelu izgrađena su 4 parkirališta za vozila, 
od kojih je jedno predviđeno za invalida. Pred-
nji dio građevne parcele hortikulturno je riješen 
uređenjem travnjaka bez drugog raslinja, dok je 
južni dio uređen kao površina parka, sadnjom 
autohtonih vrsta bilja..
(detaljnije na stranicama 6. i 7.)

II. IZGRADNJA KANALIZACIJE U DONJEM 
KRALJEVCU

U 2004. g. na kanalizaciji D. Kraljevca izgrađeni 
su slijedeći radovi:
- I. faza retencijskog bazena
- kišni preljev
- odvodnja od retencijskog bazena  u dužini od 
100 m
- kolektor II. u dužini oko 400 m
Vrijednost navedenih radova iznosi milijun i 
100.000 kuna.
Izvođač radova na izgradnji gore navedenih ra-
dova Hidrotehnika d.o.o, Savska Ves, dok nadzor 
vrši Kovač Jelena, inž. građ. iz firme Međimurje 

III. RADOVI NA MJESNOM GROBLJU U 
HODOŠANU

Na mjesnom groblju Hodošan izgrađena je 
pješačka staza kod glavnog križa. Radovi su iz-
vedeni u vrijednosti od 28.000,00 kuna, a izvodila 
ih je firma Betaplast d.o.o. D. Kraljevec. 
Osim toga na Grobnoj kući izvršeno je prekrivan-
je krovišta u vrijednosti od 54.000,00 kuna. 
Radove je izvodila firma Međimurje inženjering 
d.d., Čakovec. 

IV. AUTOBUSNA STAJALIŠTA

U naseljima Palinovec i D. Hrašćan izgrađene su 
kućice na autobusnom stajalištu. Radove je izvo-
dila komunalna grupa općine Donji Kraljevec.  
Kućica na autobusnom stajalištu u Palinovcu 
je veličine 6,0 x 1,60 m, dok je u D. Hrašćanu 
veličine od 4,0 x 1,60 m.
Obje kućice imaju limeni pokrov, a bočne stijene 
su od plexiglasa. Potrebno je još asfaltirati pris-
tupe stajalištima. Vrijednost radova je 30.000,00 

V.  U R E Đ E N J E  S P O M E N  PA R K A 
“MEĐIMURSKI PARTIZANI” NA ŽUPNOM 
GROBLJU SVETI JURAJU U TRNJU

Na uređenju spomen parka urađeni su slijedeći 
radovi:
- betoniranje AB podloge postolja natpisnih 
stupića
- izrada postolja natpisnih stupića iz granita
- obnova natpisa - imena na granitu
- uređenje okoliša pranim kulirom.
Vrijednost radova je 28.000,00 kuna, a radove 
je izvodilo Klesarstvo Zvonimira Zrne iz 

VI. PROSTORNI PLAN OPĆINE DONJI 
KRALJEVEC

Ove godine usvojen je Prostorni plan općine 
Donji Kraljevec, koji je izradila tvrtka URBIA 
d.o.o. Čakovec za iznos od 300.000,00 kuna, 
po kojemu se već postupa prilikom izdavanja 
lokacijskih i građevinskih dozvola.

VII. IZRADA PROJEKTNE DOKUMENT-
ACIJE ZA KANALIZACIJSKU MREŽU 
NASELJA DONJI HRAŠCAN, PALINOVEC, 
HODOŠAN, SVETI JURAJ U TRNJU I DONJI 
PUSTAKOVEC
 
U 2004. godini izrađena je projektna do-

kumentacija (Glavni 
projekt) za ishođenje 
građevinske dozvole za 
izgradnju kanalizaci-
jske mreže gore nave-
denih naselja. Trenut-
no je u fazi ishođenje 
građevinske dozvole. 
Ukupna vrijednost in-
vesticije je 789.150,00 
kuna. Glavni projekt 
i z rad i la  je  tv r tka 
Međimurje inženjering 
d.d. Čakovec. 

inženjering d.d., Čakovec. 
Radove financiraju: općina Donji Kraljevec, 
Hrvatske vode i Međimurske vode.
Na kanalizaciji naselja Donji Kraljevec potrebno 
je još izgraditi:
- završiti izgradnju kolektora III., u dužini oko 
400 metara
- II. faza retencijskog bazena
- ulične mreže u Ludbreškoj, Grobljanskoj, 
Dravskoj ulici i ulici 
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Preuzvišeni oče Biskupe!
Drago mi je ovdje na svetom mjestu pozdraviti 
Vas kao našeg pastira, naše mlade Varaždinske 
biskupije. Ovo današnje okupljanje uz ono ljud-
sko, kulturno i svako drugo, u prvom redu ima 
izvanredno crkveno značenje, jer naša župa, 
ovo mjesto Donji Pustakovec dobiva prekrasnu 
kapelu posvećenu Blaženoj Djevici Mariji Kralji-
ci u kojoj će se Božji narod okupljati da slavi 
Boga Stvoritelja cijele prirode i svega stvorenja. 
Poznato je staro pravilo na latinskom jeziku iz 
prvih stoljeća Crkve: Ubi episcupus, ibi Ecclesia 
- Gdje je biskup, tamo je Crkva. Tako mi danas u 
pohodu našega biskupa da blagoslovi ovu kape-
licu prepoznajemo kao veliki crkveni događaj 
u ovom narodu, koji će biti zapisan u spomen 
naše župe i ovog mjesta, te još više kao veliku 
podršku svima nama na našem puru. Dopustite 
mi da ovom prilikom istaknem i fizičke veličine, 
obličje i umjetničko oblikovanje ove nove kapele. 
Njezina tlocrtna veličina iznosi 15 X 7,5 metara s 
polukružnom apsidom. Visina Kapele zajedno sa 
tornjem iznosi 12,5 metar. Po zamislima arhitek-
tice Vesne Makovec gradile su je mnoge ruke sa 
ljubavlju, žrtvom odricanjem a Bog voli veselog 
darivatelja. Na kraju mise ću spomenuti sve te 
vrijedne i radišne ruke, sve one znane i neznane 
koji su ovdje ugradili sebe. Dragi oče biskupe 
moram ovdje spomenuti jedan događaj od prije 
dva dana i koji se meni kao mjesnom župniku ove 
župe dogodio i duboko zarezao u srce i kojega 
ću pamtiti čitavog svoga života. Naime ljudi su 
svakog dana ovdje gdje promatraju i pomažu oko 
kapele sve što je potrebno. Montirali smo zvona. 
I kada smo uključili zvona da bi čuli njihov zvuk 
čitavo selo i mlado i staro je od radosti zaplakalo. 
Niti ja nisam mogao skriti svoje suze. Zvona su 
ujedinila selo i razgalila dušu. Daj Bože da ih 
ova kapela i ova zvona uvijek spajaju za Boga. 
Stoga Dragi Biskupe dobro došli u našu župu, u 
ovaj naš međimurski dom u ovaj kutak Domovine 
Hrvatske “med dvemi vodami” te nas uvedite u 
ovo euharistijsko slavlje.
I na koncu ovoga svetoga slavlja koji nije kraj 
svega nego početak povijesti za ovo mjesto i našu 
župu hvala dragome i jedinom Bogu koji nas je 
okupio da se radujemo u njegovo ime.
Hvala i Vama Oče Biskupe na Vašim Mislima, 
riječima i djelima i blagoslovu ove kapele. Znamo 
da Vam je u srcu i molitvama Marija Isusova i 
naša majka.Zato Vas molimo svaki puta kade 
se budete molili Mariji da se sjetite sviju nas i 
pogotovo ove kapele BD Marije Kraljice. Možda 
smo Vas i malo namučili jer Vam je to danas 
druga misa u našoj Župi ali znam da imate dobro 
srce i da se želite žrtvovati za svakoga čovjeka, 

moliti i biti sa svakim čovjekom. Neka Vas i dalje 
dragi Bog pozivi u vašoj pastirskoj službi naše 
Varaždinske biskupije. Zahvalio bih se i braći 
svećenicima koji su mi kao mladom svećeniku 
i kolegi dali podršku i stisnuli ruku, jer mi je to 
u mojoj svećeničkoj službi Prvo zdanje koje će 
služiti dragome Bogu.
Zahvaljujem se i nosiocima vlasti županijske, 
općinske, mjesne i svim dragim gostima koji su 
došli u naš Pustakovec u kojem želim da se lijepo 
osjećate. A sada ću biti možda još malo dulji jer 
želim pred čitavim ovim mnoštvom ljudi izreći 
i hvalu onima koji su na bilo koji način ugradili 
sebe u ovu Kapelu. Kad sam došao kao župnik 
u župu i kad sam dolazio na blagoslov kuća 
ovdje po Pustakovcu rado me je primao sadašnji 
načelnik g. Mladen Čonka sa svojom obitelju. 
Nakon molitve uvijek nam je tema bila kapelica 
u Pustakovcu: “Kako, kada,.. pa red bi bilo za 
Pustakovec,....pa budemo nekako počeli uz Božju 
pomoć...”. Dakle u njemu sam upoznao idejnog 
začetnika - i mogu uz mirnu savjest reći - tvorca 
ove kapele koju danas blagoslivljamo. Zato mu 
se od srca zahvaljujem. Tu ideju odmah su prih-
vatili Stjepan Kramar, Vladimir Ivković i drugi 
muževi i ozbiljno se pokrenuli da se nešto ovdje 
načini. Ustanovljen je odbor za gradnju (Mladen 
Čonka, Stjepan Kramar, Vladimir Ivković, Ivan 
Sinković, Branko Vadlja, Franjo Srnec i ja). Oni 
su svoj svakidašnji posao i koji put svoju obitelj 
napustili da bi bili zajedno pokušavali naći 
najbolja rješenja za gradnju kapele. Neka ih dragi 
Bog nagradi za njihova dobra dijela. 
U zamisli i gradnju uključile su se mnoge 
ustanove (županijske, općinske), mnogi dona-
tori i vlasnici državnih ili privatnih poduzeća, 
mještani Donjeg Pustakovca i ljudi dobre volje. 
Sve njih ću na samom kraju samo pročitati dok 
će zahvalnice primiti po rukama našeg Oca 
Biskupa nakon svete mise i prije samog ručka. 
Potrebno je da spomenem i zahvalim i onima 
koji su doprinijeli sebe za ovo današnje slavlje. 
U prvom redu domaćim muževima koji su kroz 
tjedan dana pripremali šator, čistili okoliš, sve 
ono što je bilo potrebno. DVD-u Donjeg Pusta-
kovca, Ženama Donjeg Pustakovca na čelu sa 
zvonaricom Snježanom Kramar koje su čistile, 
ribale i pripremale kapelu. Domaćoj cvjećarki 
Nevenki Kramar na cvjetnom aranžiranju za ovu 
svetu misu. Ženama koje su šivale i pripremale 
oltarnjake i druge stvari za misu, Emiliji Vincek, 
Snježani Kramar i Jeleni Kivač.  Ne mogu a da 
ne spomenem i časnu sestru Leonardu koja je 
zajedno sa svojim bratom Ivanom Ivkovićem 
poklonila ovoj kapeli sve ono što je potrebno 
za Bogoslužje (od crkvenog ruha do crkvenog 

Govor vlč. Darka Kelemenića, 22. kolovoza 2004. godine

KAPELA SVETE MARIJE KRALJICE 
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posuđa). Zahvalio bih se svojem Crkvenom 
zboru na Čelu sa kantorima Vladom i Nenadom 
koji danas već drugi puta svojim glasovima slavi 
Boga i koji je ponos za našu župu i ovaj kraj. 
Pridružili su se i tamburaši “Pustakovski biseri”. 
Mojem Crkvenom odboru koji mije uvijek na 
pomoći u svim župnim potrebama. Limenoj 
Glazbi općine Donji Kraljevce koja je uzveličala 
svetu misu. Studiju M na postavljanju razglasa za 
sveto bogoslužje, Zrinskoj gardi Čakovec,  Min-
istrantima, čitačima, zvonarima, snimateljima, 
novinarima Glasa Koncila i domaćih novinskih 
kuća. Svojim dragim župljanima i svima Vama 
iz drugih župa, sela i gradova. Hvala ljudima 
dobre volje!

Izvješće o primitku i izdatku novčanih 
priloga za kapelu Blažene Djevice Marije 
Kraljice u Donjem Pustakovcu na dan 13. 
prosinca 2004.

1.a - Primici na žiro račun župe - donatori 
značajnih novčanih sredstava navedeni su prema 
datumu uplate: Međimurjeplin Čakovec, Općina 
Donji Kraljevec, Međimurske vode Čakovec, 
Croatia osiguranje, Županijski proračun, Župni 
ured Sveti Juraj, PTMG d.o.o. trgovina i mar-
keting u građevinarstvu, Međimurska banka 
Čakovec i Plinacro d.o.o.  u ukupnom iznosu od 
242.000 kuna.
1.b - Primitak na uplatnicu - mještani Donjeg 
Pustakovca i drugih mjesta - po abecednom redu 
prezimena: Aktiv žena 1.000,00, Obitelj Ivana 
Barića (Sveti Juraj u Trnju 84/4) 1.000,00, Tomo 
Barić (D. Pustakovec 119) 300,00, Ivan Blagus 
(D. Pustakovec 76) 1.000,00, Dragutin Borović 
(D. Pustakovec 74) 1.500,00, Željko Borović 
(D. Pustakovec 89) 1.500,00, Đuro Božek (D. 
Pustakovec 39) 10.000,00, Obitelj Ane Brisar 
(D. Pustakovec 68) 1.458,03, Mladen Čonka (D. 
Pustakovec 124) 10.000,00, Stjepan Čonka (D. 
Pustakovec 109) 2.000,00, DVD Donji Pustak-
ovec (uplata na žiro-račun!) 5 .000 ,00 , 
Josip Harandi (Sveti Juraj u Trnju 111) 50,00, 
Obitelj Hatlak (D. Pustakovec 29) 1.000,00, Jo-
sip Herman (D. Pustakovec 113) 5.000,00, Vlč. 
Mijo Horvat i Katica Horvat (D. Pustakovec 60) 
5.000,00, Josip Hrelja (D. Pustakovec 13) 438,00, 
Leonard Ivković (D. Pustakovec 37) 2.000,00, 
Vladimir Ivković (D. Pustakovec 55) 15.000,00, 
Drago Jančec (D. Pustakovec 112) 5.000,00, 
Ivan Jančec (D. Pustakovec 38) 200.00, Pavao 
Jančec (D .Pustakovec 43) 10.000,00, Ivan Jasnić 
(D. Pustakovec 23) 1.000,00, Josip Kolar (Sveti 
Juraj u Trnju 84) 100,00, Đuro Kos (D. Pustak-
ovec 40) 500,00, Jurica Kos (D. Pustakovec 26) 
500,00, Franjo i Stjepan Kramar (D. Pustakovec 
110) 10.000,00, Stjepan Kramar (D. Pustakovec 
104) 2.000,00, Ivan Kramar (D. Pustakovec 
93) 1.000,00, Slavko Kramar (D. Pustakovec 

41) 500,00, Kata Mihocek (D. Pustakovec 44) 
300,00, Obitelj Pankasz-Hlišć (D. Pustakovec 
35)500,00, Vlč. Mladen Sinković (Velika Mlaka) 
7.320,10, Vladimir i Ivan Sinković (D. Pustak-
ovec 62) 7.320,10, Drago Strahija (D. Pustakovec 
73) 1.000,00, Marija Strahija (D. Pustakovec 
92) 1.462,00, Drago Švenda (D. Pustakovec 
84) 1.500,00, Obitelj Štampar (D. Pustakovec 
45) 1.000,00, Jelena Vincek (D. Pustakovec 71) 
200,00 kuna. Ukupno je prikupljeno 114.648,23 
kuna
Konačni prihodi na dan 13. prosinca su 356.648,23 
kuna.
2. Izdaci do 13. prosinca 2004. su: 341.225,42 
kuna. Svaki od ugovorenih poslova isplaćen je 
isplatnicom kod vlč. Kelemenića ili mu je posao 
bio plaćen na njegov poslovni račun.
3. Stanje blagajne  (primici + izdaci na dan 13. 
12. 2004)  je 15.428,81 kuna
                     
Navodimo i ostale donatore koji su materijalnim 
sredstvima, popustima pri nabavi robe za kape-
licu, zatim provjerenim snižavanjem cijene svojih 
radova i na kraju vlastitim majstorskim radom 
doprinijeli da se kapela dovrši do današnjeg 
stanja. To su: 
Poljoprivredna zadruga Čakovec - RJ Donji 
Kraljevec, Klesarstvo Zrna Hodošan, Hrvatske 
vode- Ispostava Čakovec, Elektroinstalater Jo-
sip Markati Hodošan, Betaplast d. o. o. Donji 
Kraljevec, Vigma d.o.o. Kotoriba, Pavlic-as-
falt-beton Goričan, Tondach Hrvatska, d.d. 
Bedekovčina, EKO-Međimurje d.d. Šenkovec, 
Hrvatske šume Zagreb, Hidrotehnika d.o.o. 
Čakovec, Međimurje-inženjering d.d. Čakovec, 
Urbia d.o.o. Čakovec, Franjo Branović - tesarska 
radionica Orehovica, Vladimir Meglić akademski 
slikar Zagreb, Zoran Viceban Zagreb, Marijan 
Gorupić Otok, Miljenko Grozdek Strelec, 
Međimurje-graditeljstvo d.o.o. Čakovec, AM- 
Akustik montaža Čakovec, M.D.I. - stolarska 
radionica Sveti Juraj u Trnju, Stolarija Horvat 
Donji Pustakovec, Keramičarski obrt Kramar 
Donji Pustakovec, Zadol - staklarstvo. PVC i 
ALU stolarija Donji Kraljevec, Štefok-Ting-
Trade d.o.o. Donji Kraljevec, ME-KOMP d.o.o. 
Hodošan, Andrija Šavora Hodošan, Nevenka 
Kramar Cvjećarnica Donji Pustakovec, Pan-
onska pivovara d.o.o., Krika cerade Nedelišće, 
Penny d.o.o. Čakovec, Ferokotao d.o.o. Donji 
Kraljevec, Ivan Ivković dipl. iur. Čakovec, sestra 
Leonarda Ivković, Hrvatska elektroprivreda d. d. 
DP Čakovec, Studio M d.o.o. Čakovec, Majster - 
građevinski obrt Domašinec, Tegra d.d. Čakovec, 
Dohomont d.o.o. Goričan, 
 Povodom financijskog izvješća Od-
bora za gradnju kapele Blažene Djevice Marije 
Kraljice svima dobronamjernima Glasnik javno 
objavljuje i informaciju da financijska kon-
strukcija još nije zaključena. Prema izvođačima 

radova i dobavljačima duguje se još približno 
60.000 kuna. Slijedi također ugradnja mozaika 
u vrijednosti 100.000 kuna. Nakon tih isplata 
kapela će i dalje u svom razdjelu imati svoja 
sredstva za održavanje objekta, izradu freski 
i moguće sanacije, opremanje namještajem i 
drugim inventarom. Stoga se svi dobronamjerni 
pozivaju da župniku vlč. Darku  Kelemeniću 
na uplatnicu (najbolje) ili na žiro račun Župe 
Sveti Juraj u Trnju (broj 2392007-3100165261 
s pozivom na broj 80402) uplate dobrovoljni 
prilog. Sve donacije nakon 13. prosinca 2004. bit 
će objavljene u Glasniku općine Donji Kraljevec 
broj 4. Ako su podaci višestruko provjeravani, u 
tom broju objavit će se i ispravci mogućih grešaka 
u ovom Izvješću.
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 Đuro Horvat predsjednik je Mjesnog 
odbora Donji Kraljevec u mandatu 1993. - 1997. 
i ponovo od 2001. do danas. Bio je zamjenik 
predsjednika Općinskog vijeća u prvom mandatu 
1993.-1997. i član Vijeća od 1997. do danas. Do-
kazano je uspješni poduzetnik u Donjem Kraljev-
cu. Poznata je njegova izreka u vezi  uspješnosti 
u životu i poslu: “Delali smo kak smo najbolje 
znali, a kaj nismo znali - smo pitali!”. Na kraju 
godine obratio se žiteljima Donjeg Kraljevca i 
cijele općine:

 “2004. godina bila je uspješna 
po broju kapitalnih objekata. 
Otvoreni su novi poslovni 
objekti i popravljene ulice. 
Posebno veseli što je gos-
podarski razvoj u usporedbi 
s Međimurjem i Hrvatskom 
najviši upravo u našem nas-
elju. Poduzetništvo nam je 
izvozno orijentirano što je 
doprinos svih koji rade u tvrt-
kama. Poduzetništvo Donjeg 
Kraljevca jezgro je razvoja 
naše općine. Do kraja nije 
riješen sustav odvodnje otpad-
nih voda. Ovaj najveći projekt 
će se i dalje rješavati uz pomoć 
Hrvatskih voda.
K o n a č n o  j e 

riješeno pitanje samostalnosti naše 
škole. Osnovna škola Donji Kraljevec 
je dopuna našem mjestu čime ona 
sve više postaje urbana cjelina koja 
svakom građaninu upravo ovdje 
osigurava budućnost i sretan život 
u obitelji.
Želja na je da svako mjesto u općini 
prepozna vrijednost malih obrtničkih 
zona kao što je to prepoznato i 
podržano u Donjem Kraljevcu. Na 

taj način i kroz najkonkretnije gospodarske 
aktivnosti sigurno možemo postati dio razvijene 
Europe.
 Na kraju poslovne godine siguran sam 
da ima velikih razloga da svi žitelji Donjeg 
Kraljevca i cijele općine proslave dolazak nove 
sa zadovoljstvom. Želim da im sljedeća godina 
bude još bogatija i sretnija.”

MO DONJI KRALJEVEC

Stjepan Kramar član 
je Vijeća Mjesnog 
odbora Donji Pusta-
kovec od 1992. go-
dine, a predsjednik 
od 2002. godine. 
Svojim mještanima 
i žiteljima Donjeg 
Kraljevca obratio se 
u ime Vijeća MO:
 “ S v e  a k t i v n o s t i 
Mjesnog odbora u 
protekloj godini bile 

su usmjerene na završetak najveće kapitalne in-
vesticije u zadnje vrijeme, a to je kapela Blažene 
Djevice Majke Kraljice. MO je osnovao Odbor 
za gradnju kapele koji je uz od samog početka do 
prekrasnog otvorenja brinuo da se poslovi, želje i 
mogućnosti slože najbolje što se moglo. Moramo 
se svi složiti da su veliku pomoć pružali članovi 
DVD-a i članice Aktiva žena. Zahvaljujemo još 
jednom svima koji su radom, novčanim i ma-
terijalnim prilozima pomogli, kao i svima koji 
su s dobrim željama pratili gradnju i otvaranje 
kapele. Uz ovu investiciju uredili smo sanitarne 
čvorove u Domu kulture, sanirali poljske putove 
i smetište. Cijelo naselje priključilo se akciji 
ekološke udruge “Prode” u čišćenju naselja i 
okolice. Sada je na redu završetak radova na 
kapeli, uređenje hodnika Doma kulture, nabava 
opreme za dječje igralište i navažanje putova.
 Svim čitateljima želimo sretan Božić i 
Novu godinu, uspjeh u radu i veselje u životu.”

MO DONJI 
PUSTAKOVEC

 

Zlatko Horvat je od 
1993. godine član, a 
od 1997. do danas i 
predsjednik Vijeća 
Mjesnog odbora 
Palinovec. Od 1991. 
godine je vijećnik 
Općinskog vijeća 
Donji  Kraljevec. 
Bio je predsjednik 
NK “Mladost” od 
1995. - 1997. i pred-
sjednik Odbora za 

održavanje Župnog groblja Sveti Juraj u Trnju od 
1997. do 2000. godine. Donosimo njegov osvrt 
na proteklu godinu i viđenja o razvoju Palinovca 
ubuduće:
 “Sama 2004. godina prošla je vrlo 
brzo za naselje Palinovec. Kao i svake godine, 
i ove smo željeli učiniti što više pa smo tako 
više - manje za palinovec napravili ono što je 
bilo najpotrebnije. Nakon donošenja prostornog 
plana Palinovec se širi. Planom dobivamo i već 

MO PALINOVEC
duboko ulazimo u projekt zone malog i srednjeg 
poduzetništva što je uvelike važno za razvoj 
mjesta i boljitak mladih ljudi. Oni će ostati u 
svom rodnom mjestu i zarađivati za svoje dobro. 
Time će se razvijati i domene vatrogastva, kul-
ture, športa i konačno, samog zajedništva. Mogli 
bismo reći da ulazimo u životno važne projekte 
u vrijeme kada je veoma aktualan ulazak u Eu-
ropsku uniju.
 Palinovcu mnogo toga nedostaje. U 
2005. godini najavljujemo plinifikaciju, vodovod 
i niskonaponsku mrežu u zoni stambene izgrad-
nje. Gsopodarska zona je pred izradom idejnih 
projekata. Na red je došao i potok “Črnec” koji će 
urediti Hrvatske vode. Glavna tema u Palinovcu 
je cesta prema Čakovcu. Ovih dana, prilikom 
donošenja Proračuna općine Donji Kraljevec 
dobila je zeleno svjetlo za početak radova u 
dolazećoj godini.
 Na kraju ovog kratkog spomena o raz-
voju Palinovca čestitam sretan i blagoslovljen 
Božić i želim svima sretnu, sretnu novu, radnu i 
plodnu 2005. godinu.”

MO SVETI JURAJ U TRNJU

VIII. REKONSTRUKCIJA NN MREŽE I 
JAVNE RASVJETE
U Donjem Kraljevcu je ELEKTRA vlastitim 
sredstvima izvršila radove na rekonstrukciji 
NN mreže u Cvjetnoj i Murskoj ulici. 

IX. SPORTSKI OBJEKT U HODOŠANU

U Hodošanu su izvedeni radovi na zatvaranju 
ugostiteljskog objekta na sportskim terenima.
Zidarske radove izvodila je firma MEGRA 
d.o.o. Donji Kraljevec za iznos od 14.093,44 
kune.
Na istom objektu ugrađena je i PVC stolarija 

koju je izradila 
firma KERBEK- 
ALUMAT d.o.o. 
D. Kraljevec za 
iznos od 79.983,20 
kuna.

X. IZGRADNJA KANALIZACIJE ZA 
OBORINSKE VODE U SVETOM JURAJU 
U TRNJU

U  naselju Sveti Juraj u Trnju izgrađena kanali-
zacija za odvodnju oborinskih voda. Vrijednost 
radova je 15.000,00 kuna. Radove je izvodila 
komunalna grupa općine D. Kraljevec, dok 
je propust ispod ceste Sveti Juraj u Trnju - 
Čehovec izgradila Županijska uprava za ceste 
Čakovec vlastitim sredstvima.

XI. PROŠIRENJE MOSTA NA  
POTOKU RAKOVICA
Na županijskoj cesti br. 2026 Donji 
Kraljevec - Prelog, u izgradnji je 
proširenje mosta  na potoku Ra-
kovica. Radove izvodi županijska 
uprava za ceste. Vrijednost radova 
iznosi oko 160.000,00 kuna, u 
cijelosti ih financira Županijska 
uprava za ceste Čakovec.

XII. IMARSKI RADOVI U DON-
JEM HRAŠĆANU
Na objektu društvenog doma 
u Donjem Hrašćanu izvedeni 
su limarski radovi za odvodnju 
oborinskih voda. Radove je izvodio 
Limarsko-bravarski obrt Matjačić 
iz Draškovca. Vrijednost radova 
iznosi 8.500,00 kuna.

MO DONJI HRAŠĆAN

 Božidar Kolarić bio je prvi predsjednik 
Mjesne zajednice Donjeg Hrašćana od 
1990. do 1993. godine. Od 1993. do 2001. 
godine bio je predsjednik Općinskog vijeća 
Donji Kraljevec. Nakon toga prihvaća dužnost 
vijećnika Skupštine Međimurske županije. 
Kako je aktualni predsjednik Vijeća MO Donji 
Hrašćan Goran Sabol na bolovanju nekoliko 
rečenica za Glasnik dao je Božidar Kolarić:
 “Prošle je godine naš razdjel u općinskom 
proračunu iznosio 211 tisuća kuna pa ove 
godine nije bilo moguće napraviti nešto 
značajno. No, pripreme za veća ulaganja su u 

tijeku. Novi prostorni plan općine omogućava nam proširenje stambenih 
i poslovnih parcela. Kako su ti stambeno-poslovni tereni kombinirani 
i veći od 2 hektara za njih je potrebno izraditi detaljne urbanističke 
planove. Time bi se otvorila mogućnost nesmetanog doseljavanja, 
izgradnje proizvodnih pogona i zadovoljavajućeg proširenja športsko-
rekreacijskih površina. Do tog vremena u Donjem Hrašćanu “mrtvilo” 
spašava nekoliko poduzetnika koji posluju i investiraju u svom mjestu. 
Dakle, gradilišta na Tratama čekaju, nova na ulazima u Donji Hrašćan 
iz Hodošana i Turčišća će biti isparcelirana uskoro.  
 Svim mještanima Donjeg Hrašćana u ime Vijeća MO želim 
sve najbolje za božićne i novogodišnje blagdane te sretnu i plodnu 
dolazeću 2005. godinu.”

 Mladen Čavlek je općinski vijećnik i član Vijeća 
mjesnog odbora od 2001. godine. Kako je pred-
sjednica Vijeća Sanja Zadravec (također vijećnica 
Općinskog vijeća) službeno odsutna Mladen Čavlek 
se osvrnuo na rad Vijeća u protekloj i idućoj go-
dini: 
 “Kako je mjesni razdjel proračuna svake godine 
mali, u zadnje dvije godine štedjelo se za veću in-
vesticiju koja je planirana u 2005., a to je asfaltiranje 
rukometnog igrališta i uređenje dječjeg igrališta. 
Manjim zahvatom ugrađivanja cijevi za odvođenje 
oborinskih voda riješen je problem raskršća kod 
crkve, a mala kanalizacija priključena je na cijevi 

ugrađene prošle godine od strane Hrvatskih voda. Prostornim planom proširena 
je građevinska zona na Dužicama. Ako se tome pribroje već planirana zavrtna 
gradilišta prema Čehovcu, Sveti Juraj u Trnju ima osiguranu mogućnost 
gradnje za dugi niz godina. Poduzetnička zona za ovo malo naselje nije 
planirana - Donji Kraljevec je blizu, a za zaposlene gradi se praktično nova 
cesta do općinskog središta. Uz ovu investiciju predviđena je sanacija ulica i 
poljskih putova. Objavljujemo informaciju da je zabranjeno daljnje dovoženje 
građevinskog materijala preko puta groblja u cilju konačnog saniranja terena 
i završetka proširenja parkirališta za potrebe Župnog groblja.
 U ime Vijeća MO želim svim mještanima Svetog Jurja i općine 
čestitati dolazeće božićne i novogodišnje blagdane uz želju da im sljedeća 
godina donese mirnije i ljepše dane.”
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 Đuro Horvat predsjednik je Mjesnog 
odbora Donji Kraljevec u mandatu 1993. - 1997. 
i ponovo od 2001. do danas. Bio je zamjenik 
predsjednika Općinskog vijeća u prvom mandatu 
1993.-1997. i član Vijeća od 1997. do danas. Do-
kazano je uspješni poduzetnik u Donjem Kraljev-
cu. Poznata je njegova izreka u vezi  uspješnosti 
u životu i poslu: “Delali smo kak smo najbolje 
znali, a kaj nismo znali - smo pitali!”. Na kraju 
godine obratio se žiteljima Donjeg Kraljevca i 
cijele općine:

 “2004. godina bila je uspješna 
po broju kapitalnih objekata. 
Otvoreni su novi poslovni 
objekti i popravljene ulice. 
Posebno veseli što je gos-
podarski razvoj u usporedbi 
s Međimurjem i Hrvatskom 
najviši upravo u našem nas-
elju. Poduzetništvo nam je 
izvozno orijentirano što je 
doprinos svih koji rade u tvrt-
kama. Poduzetništvo Donjeg 
Kraljevca jezgro je razvoja 
naše općine. Do kraja nije 
riješen sustav odvodnje otpad-
nih voda. Ovaj najveći projekt 
će se i dalje rješavati uz pomoć 
Hrvatskih voda.
K o n a č n o  j e 

riješeno pitanje samostalnosti naše 
škole. Osnovna škola Donji Kraljevec 
je dopuna našem mjestu čime ona 
sve više postaje urbana cjelina koja 
svakom građaninu upravo ovdje 
osigurava budućnost i sretan život 
u obitelji.
Želja na je da svako mjesto u općini 
prepozna vrijednost malih obrtničkih 
zona kao što je to prepoznato i 
podržano u Donjem Kraljevcu. Na 

taj način i kroz najkonkretnije gospodarske 
aktivnosti sigurno možemo postati dio razvijene 
Europe.
 Na kraju poslovne godine siguran sam 
da ima velikih razloga da svi žitelji Donjeg 
Kraljevca i cijele općine proslave dolazak nove 
sa zadovoljstvom. Želim da im sljedeća godina 
bude još bogatija i sretnija.”

MO DONJI KRALJEVEC

Stjepan Kramar član 
je Vijeća Mjesnog 
odbora Donji Pusta-
kovec od 1992. go-
dine, a predsjednik 
od 2002. godine. 
Svojim mještanima 
i žiteljima Donjeg 
Kraljevca obratio se 
u ime Vijeća MO:
 “ S v e  a k t i v n o s t i 
Mjesnog odbora u 
protekloj godini bile 

su usmjerene na završetak najveće kapitalne in-
vesticije u zadnje vrijeme, a to je kapela Blažene 
Djevice Majke Kraljice. MO je osnovao Odbor 
za gradnju kapele koji je uz od samog početka do 
prekrasnog otvorenja brinuo da se poslovi, želje i 
mogućnosti slože najbolje što se moglo. Moramo 
se svi složiti da su veliku pomoć pružali članovi 
DVD-a i članice Aktiva žena. Zahvaljujemo još 
jednom svima koji su radom, novčanim i ma-
terijalnim prilozima pomogli, kao i svima koji 
su s dobrim željama pratili gradnju i otvaranje 
kapele. Uz ovu investiciju uredili smo sanitarne 
čvorove u Domu kulture, sanirali poljske putove 
i smetište. Cijelo naselje priključilo se akciji 
ekološke udruge “Prode” u čišćenju naselja i 
okolice. Sada je na redu završetak radova na 
kapeli, uređenje hodnika Doma kulture, nabava 
opreme za dječje igralište i navažanje putova.
 Svim čitateljima želimo sretan Božić i 
Novu godinu, uspjeh u radu i veselje u životu.”

MO DONJI 
PUSTAKOVEC

 

Zlatko Horvat je od 
1993. godine član, a 
od 1997. do danas i 
predsjednik Vijeća 
Mjesnog odbora 
Palinovec. Od 1991. 
godine je vijećnik 
Općinskog vijeća 
Donji  Kraljevec. 
Bio je predsjednik 
NK “Mladost” od 
1995. - 1997. i pred-
sjednik Odbora za 

održavanje Župnog groblja Sveti Juraj u Trnju od 
1997. do 2000. godine. Donosimo njegov osvrt 
na proteklu godinu i viđenja o razvoju Palinovca 
ubuduće:
 “Sama 2004. godina prošla je vrlo 
brzo za naselje Palinovec. Kao i svake godine, 
i ove smo željeli učiniti što više pa smo tako 
više - manje za palinovec napravili ono što je 
bilo najpotrebnije. Nakon donošenja prostornog 
plana Palinovec se širi. Planom dobivamo i već 

MO PALINOVEC
duboko ulazimo u projekt zone malog i srednjeg 
poduzetništva što je uvelike važno za razvoj 
mjesta i boljitak mladih ljudi. Oni će ostati u 
svom rodnom mjestu i zarađivati za svoje dobro. 
Time će se razvijati i domene vatrogastva, kul-
ture, športa i konačno, samog zajedništva. Mogli 
bismo reći da ulazimo u životno važne projekte 
u vrijeme kada je veoma aktualan ulazak u Eu-
ropsku uniju.
 Palinovcu mnogo toga nedostaje. U 
2005. godini najavljujemo plinifikaciju, vodovod 
i niskonaponsku mrežu u zoni stambene izgrad-
nje. Gsopodarska zona je pred izradom idejnih 
projekata. Na red je došao i potok “Črnec” koji će 
urediti Hrvatske vode. Glavna tema u Palinovcu 
je cesta prema Čakovcu. Ovih dana, prilikom 
donošenja Proračuna općine Donji Kraljevec 
dobila je zeleno svjetlo za početak radova u 
dolazećoj godini.
 Na kraju ovog kratkog spomena o raz-
voju Palinovca čestitam sretan i blagoslovljen 
Božić i želim svima sretnu, sretnu novu, radnu i 
plodnu 2005. godinu.”

MO SVETI JURAJ U TRNJU

VIII. REKONSTRUKCIJA NN MREŽE I 
JAVNE RASVJETE
U Donjem Kraljevcu je ELEKTRA vlastitim 
sredstvima izvršila radove na rekonstrukciji 
NN mreže u Cvjetnoj i Murskoj ulici. 

IX. SPORTSKI OBJEKT U HODOŠANU

U Hodošanu su izvedeni radovi na zatvaranju 
ugostiteljskog objekta na sportskim terenima.
Zidarske radove izvodila je firma MEGRA 
d.o.o. Donji Kraljevec za iznos od 14.093,44 
kune.
Na istom objektu ugrađena je i PVC stolarija 

koju je izradila 
firma KERBEK- 
ALUMAT d.o.o. 
D. Kraljevec za 
iznos od 79.983,20 
kuna.

X. IZGRADNJA KANALIZACIJE ZA 
OBORINSKE VODE U SVETOM JURAJU 
U TRNJU

U  naselju Sveti Juraj u Trnju izgrađena kanali-
zacija za odvodnju oborinskih voda. Vrijednost 
radova je 15.000,00 kuna. Radove je izvodila 
komunalna grupa općine D. Kraljevec, dok 
je propust ispod ceste Sveti Juraj u Trnju - 
Čehovec izgradila Županijska uprava za ceste 
Čakovec vlastitim sredstvima.

XI. PROŠIRENJE MOSTA NA  
POTOKU RAKOVICA
Na županijskoj cesti br. 2026 Donji 
Kraljevec - Prelog, u izgradnji je 
proširenje mosta  na potoku Ra-
kovica. Radove izvodi županijska 
uprava za ceste. Vrijednost radova 
iznosi oko 160.000,00 kuna, u 
cijelosti ih financira Županijska 
uprava za ceste Čakovec.

XII. IMARSKI RADOVI U DON-
JEM HRAŠĆANU
Na objektu društvenog doma 
u Donjem Hrašćanu izvedeni 
su limarski radovi za odvodnju 
oborinskih voda. Radove je izvodio 
Limarsko-bravarski obrt Matjačić 
iz Draškovca. Vrijednost radova 
iznosi 8.500,00 kuna.

MO DONJI HRAŠĆAN

 Božidar Kolarić bio je prvi predsjednik 
Mjesne zajednice Donjeg Hrašćana od 
1990. do 1993. godine. Od 1993. do 2001. 
godine bio je predsjednik Općinskog vijeća 
Donji Kraljevec. Nakon toga prihvaća dužnost 
vijećnika Skupštine Međimurske županije. 
Kako je aktualni predsjednik Vijeća MO Donji 
Hrašćan Goran Sabol na bolovanju nekoliko 
rečenica za Glasnik dao je Božidar Kolarić:
 “Prošle je godine naš razdjel u općinskom 
proračunu iznosio 211 tisuća kuna pa ove 
godine nije bilo moguće napraviti nešto 
značajno. No, pripreme za veća ulaganja su u 

tijeku. Novi prostorni plan općine omogućava nam proširenje stambenih 
i poslovnih parcela. Kako su ti stambeno-poslovni tereni kombinirani 
i veći od 2 hektara za njih je potrebno izraditi detaljne urbanističke 
planove. Time bi se otvorila mogućnost nesmetanog doseljavanja, 
izgradnje proizvodnih pogona i zadovoljavajućeg proširenja športsko-
rekreacijskih površina. Do tog vremena u Donjem Hrašćanu “mrtvilo” 
spašava nekoliko poduzetnika koji posluju i investiraju u svom mjestu. 
Dakle, gradilišta na Tratama čekaju, nova na ulazima u Donji Hrašćan 
iz Hodošana i Turčišća će biti isparcelirana uskoro.  
 Svim mještanima Donjeg Hrašćana u ime Vijeća MO želim 
sve najbolje za božićne i novogodišnje blagdane te sretnu i plodnu 
dolazeću 2005. godinu.”

 Mladen Čavlek je općinski vijećnik i član Vijeća 
mjesnog odbora od 2001. godine. Kako je pred-
sjednica Vijeća Sanja Zadravec (također vijećnica 
Općinskog vijeća) službeno odsutna Mladen Čavlek 
se osvrnuo na rad Vijeća u protekloj i idućoj go-
dini: 
 “Kako je mjesni razdjel proračuna svake godine 
mali, u zadnje dvije godine štedjelo se za veću in-
vesticiju koja je planirana u 2005., a to je asfaltiranje 
rukometnog igrališta i uređenje dječjeg igrališta. 
Manjim zahvatom ugrađivanja cijevi za odvođenje 
oborinskih voda riješen je problem raskršća kod 
crkve, a mala kanalizacija priključena je na cijevi 

ugrađene prošle godine od strane Hrvatskih voda. Prostornim planom proširena 
je građevinska zona na Dužicama. Ako se tome pribroje već planirana zavrtna 
gradilišta prema Čehovcu, Sveti Juraj u Trnju ima osiguranu mogućnost 
gradnje za dugi niz godina. Poduzetnička zona za ovo malo naselje nije 
planirana - Donji Kraljevec je blizu, a za zaposlene gradi se praktično nova 
cesta do općinskog središta. Uz ovu investiciju predviđena je sanacija ulica i 
poljskih putova. Objavljujemo informaciju da je zabranjeno daljnje dovoženje 
građevinskog materijala preko puta groblja u cilju konačnog saniranja terena 
i završetka proširenja parkirališta za potrebe Župnog groblja.
 U ime Vijeća MO želim svim mještanima Svetog Jurja i općine 
čestitati dolazeće božićne i novogodišnje blagdane uz želju da im sljedeća 
godina donese mirnije i ljepše dane.”

 



Informativni glasnik općine Donji Kraljevec - broj 3

11

IZ ŽIVOTA UDRUGA

 Kulturno-umjetničko društvo općine 
Donji Kraljevec u 2004. godini zabilježilo je 
niz nastupa. Sudjelovalo je na mnogobrojnim 
smotrama te priređene dvije tradicionalne 
priredbe na općinskoj razini: Bijela Nedjelja i 
Martinje. 
 U rano proljeće KUD sudjeluje na dva 
festivala u Prelogu i to na Radijskom festivalu i 
Festivalu kazališnih amatera Međimurja. Postig-
nuti su izvanredni rezultati - osvojeno je treće 
mjesto nagrade publike, dok su naši dramski 
amateri dobili nagradu županijskog žirija za 
najbolju režiju i najbolju mušku ulogu. Društvo 
dobiva posebno priznanje kao suorganizator, a u 
isto vrijeme ugošćuje Dramsku družinu Istarska 
vila iz Kastava. Zbog velikog uspjeha predstava 
Oglas odigrana je u svim naseljima općine osim 
Hodošana zbog spriječenosti glumaca. 
1. srpnja Društvo putuje na veliku međunarodnu 
smotru u Bosanskom Otoku u Bosni i Herce-
govini. KUD zatim sudjeluje na zahtjevnim 
županijskim smotrama u Donjoj Dubravi (lipanj), 
Mačkovcu (11. srpnja) i Prelogu. U Prelogu prvi 
dan (7. kolovoza) sudjeluje na Večeri uz tamburi-
cu 2004. sa starijim i mlađim  sastavom, a sljedeći 
dan i na 12. smotri međimurskog folklora. Tri puta 
nastupa u Republici Mađarskoj i to u Letenju, 
Sumartonu (za Martinje) i Budimpešti. 
 Od svih općinskih proslava i mani-
festacija izdvaja se svečanost otvorenja Kapele 
Blažene Djevice Marije Kraljice u Donjem 
Pustakovcu gdje nastupaju folklorne sekcije i 
tamburaši. U Čakovcu KUD sudjeluje na Danima 
kruha i zahvale za plodove zemlje gdje je ujedno 
održana i revija narodnih nošnji na kojoj KUD 
zauzima 3. mjesto. Kao domaćini članovi Društva 
najviše su se iskazali za Martinje kada su ugostili 
Veliki plesni ansambl iz Budimpešte. Tijekom 
cijelog boravka, od prijema, preko priredbe u 
Domu kulture u Donjem Kraljevcu, do završne 
svečanosti u Zelengaju, 
mađarski umjetnici bili 
su puni oduševljenja i 
pohvala, a sa sobom 
su, zahvaljujući neu-
mornim kudovcima, 
odnijeli nezaboravna 
i draga sjećanja iz 
naše sredine.   
 Na  Martin-
skoj priredbi KUD je 
također bio domaćin 
poznatim osobama iz 
amaterskog kulturnog 

stvaralaštva .
 Najvećim uspjehom protekle godine ipak 
se smatra učlanjenje velikog broja mladih tako 
da Društvo sada ima tri generacije plesača, dok 
je u tamburaškoj sekciji dvostruki broj mladih 
i nadarenih svirača. Najveći dio sastava te 
nošnje za nastupe naslijeđeni su od već uigrane 
folklorne sekcije Osnovne škole Hodošan. Oni 
su već pokazali svoje sposobnosti na mnogim 
nastupima - posebno su bili zapaženi na Smotri 
dječjeg stvaralaštva u Maloj Subotici.

Pjevačka vokalna skupina proširuje se iz dana 
u dan. Sada ima svoj stručnog voditelja pa se 
očekuje još veći uspjeh. Upravo se pripremaju za 
veliki Božićni koncert koji će se održati u suradnji 
s Puhačkim orkestrom općine Donji Kraljevec. 
 Svi članovi Društva sudjelovali su u  

najvećem ovogodišnjem kulturnom događaju 
za sve Međimurce i drage goste Međimurje u 
Lisinskom. Bili su izuzetno ponosni što su dio 
tog velikog entuzijazma u amaterskom kulturnom 
stvaranju.
 Društvo šalje sve zainteresirane članove 
na seminare i druge edukativne programe koji su 
dostupni. Stavljajući kvalitetu izvođenja na prvo 
mjesto polako se približava važnom cilju - da 
bude visoko rangirano na županijskoj razini. 
 Teži se novom cilju - da u skoroj 
budućnosti ovo Društvo bude domaćin dosad u 
ovim krajevima neviđenoj međunarodnoj smotri 

folklornog stvaralaštva. Tehnički uvjeti za to 
postoje u svim naseljima općine. Osim Kulturno-
umjetničkog društva, tom manifestacijom će 
svoju veliku promociju ostvariti i sama općina 
Donji Kraljevec koja i dalje ima sluha za (drugdje 
često zanemareno) kulturno djelovanje.

   

KUD OPĆINE DONJI KRALJEVEC
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Mjesni odbor 
Hodošan

 P a v a o 
Kučandi je pred-
s j e d n i k  M O 
Hodošan od 2002. 
godine. Uspješan 
je poduzetnik iz 
H o d o š a n a .  Z a 
Glasnik je dao po-
datke oradu Vijeća 
MO Hodošan,  a 
o  s v e m u  d o s a d 
učinjenom u sve 
četiri godine man-
data ovog Vijeća bit 

će riječi na Zboru mještana koji će se održati 9. 
siječnja u prostorima OŠ Hodošan.:
 “Vijeće Mjesnog odbora Hodošan 
sastalo se tijekom godine 5 puta. Na sjednicama 
se konstruktivno raspravljalo o pitanjima iz 
djelokruga koji određuju zakoni, Statut i Proračun 
općine Donji Kraljevec. 
Vijeće se najviše bavilo pitanjima održavanja 
kapitalnih objekata na području naselja Hodošan. 
Tijekom godine izvršeni su sljedeći radovi:
- prekrivanje Grobne kuće i uređenje 
ulaza kod Glavnog križa (Križnog dreva) na 
Mjesnom groblju Hodošan
- zatvoren je natkriveni prostor sportskog 
objekta. Objekt je inače sada vlasništvo Mjesnog 
odbora. Sredstva dobivena iznajmljivanjem pro-
stora namjenski se (i konačno  zadovoljavajuće) 
koriste za održavanje športskih terena i objekta. 
Novi zatvoreni prostor imat će funkciju okupljan-

ja mještana za vrijeme obilježavanja obljetnica, 
sastanaka političkih stranaka, mjesnih udruga, 
zatim za svadbe, svečanosti, koncerte i slično
- komunalna grupa na više mjesta 
uređivala je kanale za skupljanje oborinskih 
voda
Od kulturnih događanja zabilježeno je 
obilježavanje Dana mjesta Hodošan. U kul-
turno-umjetničkom programu gostovale su 
udruge općine te klapa Grdelin iz Zagreba. Dan 
Hodošana je završio tradicionalnim druženjem 
žitelja Hodošana.
Mjesni odbor podržao je značajnim sredstvima 
Županijsko natjecanje vatrogasne mladeži, da-
vanjem prostora i domaćinstvom sudionike 
tradicionalne Svete mise za Stjepana Radića 
te 100-obljetnice osnivanja Hrvatske seljačke 
stranke kada je otkrivena i spomen ploča. Na 
toj obljetnici bilo je nazočno čak 4 župana, 5 
saborskih zastupnika, 2 bivša ministra u Vladi 
te bivši predsjednik Sabora Republike Hrvatske 
što je vrijedno zapamtiti.
Sve športske udruge Hodošana donirane su iz 
razdjela MO Hodošan i sredstva koriste zaista 
na zadovoljstvo mještana. 
Veliko zanimanje javnosti bilo je tijekom godine 
upereno na poljoprivredno zemljište u vlasništvu 
države i općine. Ministarstvo poljoprivrede i 
šumarstva donijelo je pravilnu odluku da o tome 
zadnju riječ ima Mjesni odbor. MO je odlučio da 
32 hektara razdijeli na 6 parcela, od kojih će 5 
(ukupno 28 hektara) dati u najam zainteresiranim 
poljoprivrednim domaćinstvima, a šestu (oko 4 

Kome i čemu su namijenjena sredstva MO u 
idućoj godini?
Vijeće MO Hodošan je Vijeću općine Donji 
Kraljevec uputilo prijedlog kako će se raspored-
iti sredstva MO u idućoj 2005. godini.
Najviše, 100.000 kuna namijenjeno je sanaciji 
krovišta na Društvenom domu. Za proširenje 
ceste do Mjesnog groblja predviđeno je 80.000 
kuna, za završetak terase kafića 50.000 kuna, 
za saniranje poljskih putova 30.000 kuna, a za 
donacije udrugama, društvima i ustanovama 
predviđeno je 94.000 kuna. Budući primatelji 
donacija su: NK Budućnost 30.000 kuna, DVD 
Hodošan 15.000 kuna, ZEUS-u Prode 10.000 
kuna, KUD-u općine 10.000 kuna i Stolno-
teniskom klubu 5.000 kuna. Ostatak od 24.000 
namijenjen je za održavanje športskih terena. 

hektara) namijeniti budućoj industrijskoj zoni. 
Riječ je o atraktivnoj parceli s lijeve strane na 
izlazu iz Hodošana prema Mađarskoj. Trenutna 
akcija vodi se oko cijene najma koji se ne bi tre-
bao kretati više ili manje nego na obližnjoj parceli 
Agromeđimurja. Od sličnih akcija zabilježeno 
je vraćanje terena kod Vatrogasnog doma. Od 
ove godine korištenje zemljišta za telekomuni-
kacijski stup plaća se 300 EUR mjesečno što je 
godišnje značajan prihod MO u vlastitom dijelu 
proračuna. 
Pri kraju svog 4-godišnjeg mandata svim 
žiteljima mjesta Hodošan i općine želim bla-
goslovljen Božić i sretnu novu 2005. godinu uz 
poziv: “Udruženim snagama idemo dalje!”

Laboratorij za elektromagnetsku kompatibilnost 
Instituta za elektroniku zagrebačkog Končara 
izvršio je 29. siječnja 2004. godine mjerenje i 
analizu elektromagnetskih polja bazne postaje 

VIPnet sustava. Povod za ovo mjerenje bilo je 
reagiranje nekih mještana Hodošana da  zračenje 
baznih stanica smeta njima i drugima, posebno 
djeci. Pravilno je reagiralo rukovodstvo mjesta. 
Pozvalo je nastručnije stručnjake, platilo za to 
grdne peneze i evo 13. veljače njihovog izvješća 
na 8 stranica “koje se smiju umnožavati samo u 
cjelosti, a djelomično samo uz pisanu suglasnost 
Končar - Instituta za elektrotehniku.”. U skladu 
s tim donosimo doslovni prijepis Zaključka s 8. 
strane:
“Pravilnik o zaštiti od elektromagnetskih polja ( 
NN 204/03 ) propisuje granične vrijednosti elek-
tromagnetskih polja i gustoće snage pojedinačne 
frekvencije za područja povećane osjetljivosti i 
područja profesionalne izloženosti.
Područja povećane osjetljivosti su: a)područja 
stambenih zona u kojima se osobe mogu 

zadržavati i 24 sata dnevno, b) škole, ustanove 
predškolskog odgoja, bolnice, smještajni 
turistički objekti, te dječja igrališta (prema 
urbanističkom planu) i površine neizgrađenih 
parcela namijenjene prema urbanističkom 
planu za a) ili b). Mjerenja na lokaciji Hodošan 
obavljena su u području povećane osjetljivosti. 
Na temelju provedenih mjerenja bazne postaje 
VIPnet sustava postavljene na lokaciji Hodošan 
i analize rezultata mjerenja može se zaključiti 
da su izmjerene razine jakosti električnih polja 
i gustoća snage značajno niže od dozvoljenih 
graničnih razina prema Pravilniku o zaštiti od 
elektromagnetskih polja ( NN 204/03 ).”
I za kraj priče -  ako su ova mjerenja zaustavila 
širenje neshvatljivih slučajeva, onda je to zaista 
posao koji je bilo vrijedilo platiti.

Priča o  mjerenju

Na fotografiji su članovi Mjesnog 
odbora Palinovec: stoje Darko sabol, 
Kruno Fileš, Vladimir Zelenić, Vinko 
Fileš, Ivan Horvat i Vladimir Habuš; 
sjede Mijo Brumen, Mirko Marcinjaš, 
Josip Sabol, Ivan Srpak (predsjednik 
MO 1993. - 1997.), Zlatko Horvat 
(predsjednik 1997. - 2005.), Ivan 
Plevnjak, Štefica Kolarić i Rudolf 
Vinković. Nisu na fotografiji: Zlatko 
Lovrenčić, Vladimir Kolarić, Miljenko 
Fileš, Ivan Pavlic, Ivan Orehovec i 
Božo Baranašić.
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IZ ŽIVOTA UDRUGA

 Kulturno-umjetničko društvo općine 
Donji Kraljevec u 2004. godini zabilježilo je 
niz nastupa. Sudjelovalo je na mnogobrojnim 
smotrama te priređene dvije tradicionalne 
priredbe na općinskoj razini: Bijela Nedjelja i 
Martinje. 
 U rano proljeće KUD sudjeluje na dva 
festivala u Prelogu i to na Radijskom festivalu i 
Festivalu kazališnih amatera Međimurja. Postig-
nuti su izvanredni rezultati - osvojeno je treće 
mjesto nagrade publike, dok su naši dramski 
amateri dobili nagradu županijskog žirija za 
najbolju režiju i najbolju mušku ulogu. Društvo 
dobiva posebno priznanje kao suorganizator, a u 
isto vrijeme ugošćuje Dramsku družinu Istarska 
vila iz Kastava. Zbog velikog uspjeha predstava 
Oglas odigrana je u svim naseljima općine osim 
Hodošana zbog spriječenosti glumaca. 
1. srpnja Društvo putuje na veliku međunarodnu 
smotru u Bosanskom Otoku u Bosni i Herce-
govini. KUD zatim sudjeluje na zahtjevnim 
županijskim smotrama u Donjoj Dubravi (lipanj), 
Mačkovcu (11. srpnja) i Prelogu. U Prelogu prvi 
dan (7. kolovoza) sudjeluje na Večeri uz tamburi-
cu 2004. sa starijim i mlađim  sastavom, a sljedeći 
dan i na 12. smotri međimurskog folklora. Tri puta 
nastupa u Republici Mađarskoj i to u Letenju, 
Sumartonu (za Martinje) i Budimpešti. 
 Od svih općinskih proslava i mani-
festacija izdvaja se svečanost otvorenja Kapele 
Blažene Djevice Marije Kraljice u Donjem 
Pustakovcu gdje nastupaju folklorne sekcije i 
tamburaši. U Čakovcu KUD sudjeluje na Danima 
kruha i zahvale za plodove zemlje gdje je ujedno 
održana i revija narodnih nošnji na kojoj KUD 
zauzima 3. mjesto. Kao domaćini članovi Društva 
najviše su se iskazali za Martinje kada su ugostili 
Veliki plesni ansambl iz Budimpešte. Tijekom 
cijelog boravka, od prijema, preko priredbe u 
Domu kulture u Donjem Kraljevcu, do završne 
svečanosti u Zelengaju, 
mađarski umjetnici bili 
su puni oduševljenja i 
pohvala, a sa sobom 
su, zahvaljujući neu-
mornim kudovcima, 
odnijeli nezaboravna 
i draga sjećanja iz 
naše sredine.   
 Na  Martin-
skoj priredbi KUD je 
također bio domaćin 
poznatim osobama iz 
amaterskog kulturnog 

stvaralaštva .
 Najvećim uspjehom protekle godine ipak 
se smatra učlanjenje velikog broja mladih tako 
da Društvo sada ima tri generacije plesača, dok 
je u tamburaškoj sekciji dvostruki broj mladih 
i nadarenih svirača. Najveći dio sastava te 
nošnje za nastupe naslijeđeni su od već uigrane 
folklorne sekcije Osnovne škole Hodošan. Oni 
su već pokazali svoje sposobnosti na mnogim 
nastupima - posebno su bili zapaženi na Smotri 
dječjeg stvaralaštva u Maloj Subotici.

Pjevačka vokalna skupina proširuje se iz dana 
u dan. Sada ima svoj stručnog voditelja pa se 
očekuje još veći uspjeh. Upravo se pripremaju za 
veliki Božićni koncert koji će se održati u suradnji 
s Puhačkim orkestrom općine Donji Kraljevec. 
 Svi članovi Društva sudjelovali su u  

najvećem ovogodišnjem kulturnom događaju 
za sve Međimurce i drage goste Međimurje u 
Lisinskom. Bili su izuzetno ponosni što su dio 
tog velikog entuzijazma u amaterskom kulturnom 
stvaranju.
 Društvo šalje sve zainteresirane članove 
na seminare i druge edukativne programe koji su 
dostupni. Stavljajući kvalitetu izvođenja na prvo 
mjesto polako se približava važnom cilju - da 
bude visoko rangirano na županijskoj razini. 
 Teži se novom cilju - da u skoroj 
budućnosti ovo Društvo bude domaćin dosad u 
ovim krajevima neviđenoj međunarodnoj smotri 

folklornog stvaralaštva. Tehnički uvjeti za to 
postoje u svim naseljima općine. Osim Kulturno-
umjetničkog društva, tom manifestacijom će 
svoju veliku promociju ostvariti i sama općina 
Donji Kraljevec koja i dalje ima sluha za (drugdje 
često zanemareno) kulturno djelovanje.
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Mjesni odbor 
Hodošan

 P a v a o 
Kučandi je pred-
s j e d n i k  M O 
Hodošan od 2002. 
godine. Uspješan 
je poduzetnik iz 
H o d o š a n a .  Z a 
Glasnik je dao po-
datke oradu Vijeća 
MO Hodošan,  a 
o  s v e m u  d o s a d 
učinjenom u sve 
četiri godine man-
data ovog Vijeća bit 

će riječi na Zboru mještana koji će se održati 9. 
siječnja u prostorima OŠ Hodošan.:
 “Vijeće Mjesnog odbora Hodošan 
sastalo se tijekom godine 5 puta. Na sjednicama 
se konstruktivno raspravljalo o pitanjima iz 
djelokruga koji određuju zakoni, Statut i Proračun 
općine Donji Kraljevec. 
Vijeće se najviše bavilo pitanjima održavanja 
kapitalnih objekata na području naselja Hodošan. 
Tijekom godine izvršeni su sljedeći radovi:
- prekrivanje Grobne kuće i uređenje 
ulaza kod Glavnog križa (Križnog dreva) na 
Mjesnom groblju Hodošan
- zatvoren je natkriveni prostor sportskog 
objekta. Objekt je inače sada vlasništvo Mjesnog 
odbora. Sredstva dobivena iznajmljivanjem pro-
stora namjenski se (i konačno  zadovoljavajuće) 
koriste za održavanje športskih terena i objekta. 
Novi zatvoreni prostor imat će funkciju okupljan-

ja mještana za vrijeme obilježavanja obljetnica, 
sastanaka političkih stranaka, mjesnih udruga, 
zatim za svadbe, svečanosti, koncerte i slično
- komunalna grupa na više mjesta 
uređivala je kanale za skupljanje oborinskih 
voda
Od kulturnih događanja zabilježeno je 
obilježavanje Dana mjesta Hodošan. U kul-
turno-umjetničkom programu gostovale su 
udruge općine te klapa Grdelin iz Zagreba. Dan 
Hodošana je završio tradicionalnim druženjem 
žitelja Hodošana.
Mjesni odbor podržao je značajnim sredstvima 
Županijsko natjecanje vatrogasne mladeži, da-
vanjem prostora i domaćinstvom sudionike 
tradicionalne Svete mise za Stjepana Radića 
te 100-obljetnice osnivanja Hrvatske seljačke 
stranke kada je otkrivena i spomen ploča. Na 
toj obljetnici bilo je nazočno čak 4 župana, 5 
saborskih zastupnika, 2 bivša ministra u Vladi 
te bivši predsjednik Sabora Republike Hrvatske 
što je vrijedno zapamtiti.
Sve športske udruge Hodošana donirane su iz 
razdjela MO Hodošan i sredstva koriste zaista 
na zadovoljstvo mještana. 
Veliko zanimanje javnosti bilo je tijekom godine 
upereno na poljoprivredno zemljište u vlasništvu 
države i općine. Ministarstvo poljoprivrede i 
šumarstva donijelo je pravilnu odluku da o tome 
zadnju riječ ima Mjesni odbor. MO je odlučio da 
32 hektara razdijeli na 6 parcela, od kojih će 5 
(ukupno 28 hektara) dati u najam zainteresiranim 
poljoprivrednim domaćinstvima, a šestu (oko 4 

Kome i čemu su namijenjena sredstva MO u 
idućoj godini?
Vijeće MO Hodošan je Vijeću općine Donji 
Kraljevec uputilo prijedlog kako će se raspored-
iti sredstva MO u idućoj 2005. godini.
Najviše, 100.000 kuna namijenjeno je sanaciji 
krovišta na Društvenom domu. Za proširenje 
ceste do Mjesnog groblja predviđeno je 80.000 
kuna, za završetak terase kafića 50.000 kuna, 
za saniranje poljskih putova 30.000 kuna, a za 
donacije udrugama, društvima i ustanovama 
predviđeno je 94.000 kuna. Budući primatelji 
donacija su: NK Budućnost 30.000 kuna, DVD 
Hodošan 15.000 kuna, ZEUS-u Prode 10.000 
kuna, KUD-u općine 10.000 kuna i Stolno-
teniskom klubu 5.000 kuna. Ostatak od 24.000 
namijenjen je za održavanje športskih terena. 

hektara) namijeniti budućoj industrijskoj zoni. 
Riječ je o atraktivnoj parceli s lijeve strane na 
izlazu iz Hodošana prema Mađarskoj. Trenutna 
akcija vodi se oko cijene najma koji se ne bi tre-
bao kretati više ili manje nego na obližnjoj parceli 
Agromeđimurja. Od sličnih akcija zabilježeno 
je vraćanje terena kod Vatrogasnog doma. Od 
ove godine korištenje zemljišta za telekomuni-
kacijski stup plaća se 300 EUR mjesečno što je 
godišnje značajan prihod MO u vlastitom dijelu 
proračuna. 
Pri kraju svog 4-godišnjeg mandata svim 
žiteljima mjesta Hodošan i općine želim bla-
goslovljen Božić i sretnu novu 2005. godinu uz 
poziv: “Udruženim snagama idemo dalje!”

Laboratorij za elektromagnetsku kompatibilnost 
Instituta za elektroniku zagrebačkog Končara 
izvršio je 29. siječnja 2004. godine mjerenje i 
analizu elektromagnetskih polja bazne postaje 

VIPnet sustava. Povod za ovo mjerenje bilo je 
reagiranje nekih mještana Hodošana da  zračenje 
baznih stanica smeta njima i drugima, posebno 
djeci. Pravilno je reagiralo rukovodstvo mjesta. 
Pozvalo je nastručnije stručnjake, platilo za to 
grdne peneze i evo 13. veljače njihovog izvješća 
na 8 stranica “koje se smiju umnožavati samo u 
cjelosti, a djelomično samo uz pisanu suglasnost 
Končar - Instituta za elektrotehniku.”. U skladu 
s tim donosimo doslovni prijepis Zaključka s 8. 
strane:
“Pravilnik o zaštiti od elektromagnetskih polja ( 
NN 204/03 ) propisuje granične vrijednosti elek-
tromagnetskih polja i gustoće snage pojedinačne 
frekvencije za područja povećane osjetljivosti i 
područja profesionalne izloženosti.
Područja povećane osjetljivosti su: a)područja 
stambenih zona u kojima se osobe mogu 

zadržavati i 24 sata dnevno, b) škole, ustanove 
predškolskog odgoja, bolnice, smještajni 
turistički objekti, te dječja igrališta (prema 
urbanističkom planu) i površine neizgrađenih 
parcela namijenjene prema urbanističkom 
planu za a) ili b). Mjerenja na lokaciji Hodošan 
obavljena su u području povećane osjetljivosti. 
Na temelju provedenih mjerenja bazne postaje 
VIPnet sustava postavljene na lokaciji Hodošan 
i analize rezultata mjerenja može se zaključiti 
da su izmjerene razine jakosti električnih polja 
i gustoća snage značajno niže od dozvoljenih 
graničnih razina prema Pravilniku o zaštiti od 
elektromagnetskih polja ( NN 204/03 ).”
I za kraj priče -  ako su ova mjerenja zaustavila 
širenje neshvatljivih slučajeva, onda je to zaista 
posao koji je bilo vrijedilo platiti.

Priča o  mjerenju

Na fotografiji su članovi Mjesnog 
odbora Palinovec: stoje Darko sabol, 
Kruno Fileš, Vladimir Zelenić, Vinko 
Fileš, Ivan Horvat i Vladimir Habuš; 
sjede Mijo Brumen, Mirko Marcinjaš, 
Josip Sabol, Ivan Srpak (predsjednik 
MO 1993. - 1997.), Zlatko Horvat 
(predsjednik 1997. - 2005.), Ivan 
Plevnjak, Štefica Kolarić i Rudolf 
Vinković. Nisu na fotografiji: Zlatko 
Lovrenčić, Vladimir Kolarić, Miljenko 
Fileš, Ivan Pavlic, Ivan Orehovec i 
Božo Baranašić.
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 DVD Donji Kraljevec ove je godine krenuo 
u velika kapitalna ulaganja, možda i najveća u 
posljednjih 20 godina, odnosno u nabavku novijeg 
navalnog vozila. Naime zbog dotrajalosti i sve češćih 
kvarova starog navalnog vozila bili smo prisiljeni ići 
u nabavku novijeg navalnog vozila. Nabavljeno je 
navalno vozilo marke mercedes 1222 koje posjeduje 
nužno potrebnu opremu i karakteristike za potrebe 
DVD-a Donji Kraljevec. Članovi društva najviše 
napora ulažu kako bi se nabavljeno vozilo otpla-
tilo i opremilo opremom koja još nedostaje. Zbog 
veličine samog vozila potrebno je bilo i krenuti u 
izgradnju novih garaža kako bi se spomenuto vozilo 
i mehaničke ljestve koje su nabavljene prošle god-
ine mogle spremiti. Veći dio radova oko izgradnje 
garaže je završen, narvno uz pomoć općine Donji 
Kraljevec i velikog broja donatora koji su pomogli 
i još uvijek pomažu u tom pothvatu.
 Predsjednik Društva Dragutin Glad pri-
likom davanja podataka za Glasnik javno je uputio 
i sljedeću poruku brojnim prijateljima ovog dobro-
voljnog humanitarnog društva: “Ujedno se ovim 
putem zahvaljujemo donatorima, a one koji do sada 
nisu stigli ili nisu bili u mogućnosti, molimo da se 
odazovu našoj molbi da nam svojom donacijom 
pomognu, Naime, još uvijek treba otplatiti polovicu 

DVD Donji Kraljevec

Sveta Marija - zajednička fotografija s prijateljima iz Austrije

 Već 1946. godine umirovljenici s 
područja današnje općine Donji Kraljevec 
bili su organizirani u podružnici Udruženja 
penzionera u Prelogu. 1952./03. osnovana 
je Kasa uzajamne pomoći.
Dana 9. siječnja 1985. iz podružnice Pre-
log izdvajaju se naselja Donji Kraljevec, 
Hodošan, Donji Hrašćan, Palinovec, Donji 
Pustakovec i Sveti Juraj u Trnju i osniva 
se nova Podružnica umirovljenika Donji 
Kraljevec. Ivan Kovač iz Donjeg Kraljevca 
izabran je za prvog predsjednika, a Francika 
Horvat, također iz Donjeg Kraljevca za 
tajnicu. Ivan Kovač kao predsjednik vodio 
je podružnicu sve do prosinca mjeseca 1995. 
godine, kada je tu dužnost predao Antunu 
Gosariću iz Donjeg Kraljevca, koji se i danas 
nalazi na čelu podružnice.
 Od 1985. do 1997.  na mjestu tajnika 
podružnice izmijenili su se Francika Horvat, Jo-
sip Čevizović, Stjepan Šimunko i ponovno Josip 

Čevizović. Od izborne skupštine 1997. godine uz predsjednika Gosarića 
na dužnosti tajnika nalazi se Petar Horvat iz Donjeg Kraljevca.
 U 2004. godini Podružnica umirovljenika Donji Kraljevec imala 
je 534 člana, a u Kasu uzajamne solidarne pomoći bilo je učlanjeno 300 

članova.
 Primjećuje se iz godine u godinu 
lagani porast broja članova, jer je 
sve više umirovljenika zainteresirano 
za članstvo u podružnici i Kasi. 
Podružnica pak nastoji u svoj program 
rada unijeti sve više za članstvo za-
nimljivih sadržaja. Podružnica danas 
djeluje u okviru Udruge umirovlje-
nika Međimurske županije Čakovec 
koja ima gotovo 11.000 članova, a 
predstavnici umirovljenika općine 
dobili su svoja mjesta u Općinskom 
vijeću i u vijećima mjesnih odbora, 
od čega Podružnica, a i umirovljenici 
općine imaju izravno koristi. Naime, 

uz pomoć sredstava dobivenih iz proračuna općine mogu 
se podijeliti paketi najpotrebnijima, obično uoči Božića. 
Aktivnim sudjelovanjem u donošenju općinskih odluka 
omogućene su i druge aktivnosti umirovljenika.

UDRUGA UMIROVLJENIKA 
OPĆINE DONJI KRALJEVEC

Gornja Dubrava - Svi zajedno na 
proslavi 50. obljetnice braka

od 120.000 
kuna kredita 
i  podmir i t i 
d u g o v a n j a 
prema nekim 
izvođač ima 
radova na iz-
gradnji garaže. 
Oni koji  su 
nam svojim 
dobrovoljnim 

prilogom spremni pomoći mogu to učiniti uplatom 
na račun 2392007-1100047178, s pozivom na broj 03  
1111-72. Unaprijed se zahvaljujemo jer će svaki prilog 
dobro doći!”
Osim angažmana oko nabavke vozila i gradnje 
garaža članovi DVD-a sudjelovali su na općinskim 
i županijskim natjecanjima od kojih izdvajamo os-
vojeno l. mjesto na natjecanju sa zaprežnim ručnim 
štrcaljkama gdje veterani DVD-a tradicionalno nas-
tupaju i osvajaju ponajbolja mjesta. Društvo je ove 
godine imalo dvije intervencije gašenja požara, dok je 
šest intervencija bilo tehničke prirode. Interventna pos-
trojba DVD-a D. Kraljevec ove godine je sudjelovala 
na taktičko-pokaznoj vježbi u Austrijskom mjestu 
Deutschfeistritz gdje je svoje znanje i iskustvo poka-
zalo svojim austrijskim kolegama . Društvo trenutno 
u svom voznom parku posjeduje: navalno vozilo FAP 

i mercedes, kom-
bi vozilo peugeot, 
mehaničke ljestve, 
agregat za struju, 
pumpe za vodu i 
d r u g u  p o t r e b n u 
opremu. U sustavu 
društva djeluju 2 in-
terventne postrojbe 
s po 10 članova koje 
su potpuno oprem-
l j e n e  o s o b n o m 
zaštitom i spremne 
u najkraćem roku 
intervenirati bilo 
da se radi o požaru, 
elementarnoj nep-
ogodi ili bilo kakvoj 
drugoj tehničkoj in-
tervenciji.

 DVD Sveti Juraj u Trnju u 
tijeku protekle godine redovitim je 
aktivnostima opravdao svoje postojanje 
i skromna sredstva kojima raspolaže. 
Početkom godine 10 članova sudjelova-
lo je u nabavi drva za potrebe održavanja 
Godišnje skupštine. Sljedeća akcija bila 
je čuvanje Božjeg groba u Župnoj 
crkvi Svetog Jurja u Trnju za Uskrs. 
Povodom Dana vatrogasaca na pil sv. 
Florijana položeno je cvijeće. Nakon 
toga počelo je postupno betoniranje 4 
postolja za hidrantske ormariće.   
U isto vrijeme započelo je sustavno 
preventivno djelovanje: ispitivanje 
pritiska vode i kontrola ispravnosti 
svih dostupnih hidranata, kontrola po 
domaćinstvima te čišćenje okoliša oko 
vatrogasnog spremišta. Tom je prilikom 
za 42 člana pripremljena zakuska. Hi-
drantski ormarići napunjeni su zatim 
s po 5 komada tlačnih cijevi, jednim 
hidrantskim nastavkom, ključem i 
jednom mlaznicom.
 Kao uvod u ljetne aktivnosti 
sudjelovalo se na natjecanju u Don-
jem Hrašćanu s A i B ekipom. Slijede 
dežurstva i obilazak kombijem za 
vrijeme žetve. Nastavlja se betoni-
ranje dva nova postolja za hidrantske 
ormariće i nabava opreme za njih. 
Deset vatrogasaca obavilo je liječnički 
pregled.
 I ove je godine izvršena 
kontrola od vatrogasnog inspektora 
Policijske uprave MŽ koji je ocijenio 
da je stanje i opremljenost DVD-a 
zadovoljavajuća, posebno prema no-
vom Pravilniku VS Hrvatske. Opet 
prolazi godina bez požara u Svetom 
Jurju u Trnju. Jedinu intervenciju ova 
mala i skromna ekipa dobrovoljaca 
imala je u Čehovcu. 

DVD Sveti Juraj u 
Trnju
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 Nakon uspješnog nastupa na Smotri 
narodnih običaja u Kotoribi i svečanog mimo-
hoda povodom Dana sv. Nikole u kočiji kroz 
selo krajem 2003. godine, nova 2004. počela je 
aktivno za sve članice Aktiva žena Donji Pusta-
kovec. Svakog utorka održavale su se radionice 
za heklanje, štrikanje, izradu ruža od krep-papira 
uz istovremenu rekreaciju: aerobik, pikado, šah, 
stolni tenis. Doduše, sve se odvijalo u neprim-
jerenom prostoru za ručne radove - sali Doma 
kulture D. Pustakovec, ali dvorana je uvijek bila 
dovoljno osvijetljena i zagrijana.
7. veljače 2004. održana je godišnja skupština uz 
domaće kolače, specijalitete vrijednih članica, 
uz muziku prvog nastupa tamburaša. Udruga se 
povećala i danas broji 88 članova.
Slijedile su pripreme i probe za Fašenjsku priredbu 

AKTIV ŽENA DONJI 
PUSTAKOVEC

i zabavu, koja je uspješno održana 
na fašenjsku subotu. Uključen je i 
7.a razred OŠ Hodošan s jednim 

skečom, te mlada ritmička 
skupina pustakovskih 
učenika. Kao što je u D. 
Pustakovcu tradicija, tekst, 
scenarij i samu scenu Ak-
tiv priprema u vlastitom 
aranžmanu. Spomenimo 
da su prethodne dvije pri-
redbe pripremili i vodili 
mladi Fašenjskog odbora. 
Pravi bum i najveća atrak-
cija bilo je krštenje no-
voosnovanog tamburaškog 
sastava Pustakovski biseri. Oni su uz 

spektakularan nastup na priredbi, nastavili svirati 
i zabavljati goste do jutra. 
Početkom ožujka 2004. godine 20-tak članica 
odazvalo se radnoj akciji čišćenja i uređenja 
okoliša, u organizaciji Ekološke udruge Prode i 
VMO D. Pustakovec. Zatim su ugostile KUD D. 
Kraljevec s nagrađenom kazališnom predstavom 
“Poštar”. Na domjenku nakon predstave svirali 
su Pustakovski biseri, kao i tijekom gostovanja 
KUD-a u Palinovcu. Prilikom izgradnje i ot-
vorenja kapele članice su se odazvale radnim 
akcijama uređenja, ručnim radovima i finan-
cijskom pomoći. Od 2003. godine AŽ D. Pusta-
kovec je isto kao i KUD D. 
Kraljevec članica Zajednice 
HKUUMŽ.
 Dosadašnje izložbe 
koje je priredio Aktiv, pokazale 

su da je Donji Pustakovec 
jedna velika riznica blaga 
- kako starinskog pribora, 
oruđa, alata, opreme, tako 
i narodnih nošnji, posebno 
same izrade tradicionalnih 
rukotvorina, specifičnih 
za D. Pustakovec. Samo 
se OVDJE izrađivala tako 
lijepa jabuka za zastavu, 
cimeri za svate i bandiste, 

Biserne žice naših tamburica

Još za nastupa na Smotri narodnih običaja u 
Kotoribi neki entuzijasti su obećali ženama da 
će na slijedećem nastupu imati svoje tamburaše. 
Uspjeli su - u najkraćem su roku kupili tamburice, 
uvježbali lijepo svirati i pjevati. Tako je malim 
inatom i zaslugom nekolicine vrijednih članova 
nakon 20 godina, u liku “Pustakovskih bisera” 
ponovo nastavljena 50-godišnja tamburaška 
tradicija u D. Pustakovcu. Bisernicu su na 
“kršenju” svirali Josip Herman i Miroslav Hatlak, 
pjevala je Višnja Kramar, na basu je bio Ivica 

Srnec, brač su svirali  Zlatko Kramar 
i Ivan Kramar, a bugariju Đuro Srnec 
(na slici). U novom i stalnijem, neki 
odlaze, a priključuju se “učiteljica” 
Lidija Kramar na braču, zatim Dan-
iel Kramar na bisernici, Miroslav 
Hržić na braču i bugariji. Đuro Srnec 
preuzeo je bas. Dosad imaju već 
dvadesetak nastupa, a najzapaženiji 
je bio na Večeri tamburice u Prelogu, 
nastup prilikom otvorenje kapele 
u Donjem Pustakovcu, Dana župe 
Prelog, prilikom dolaska zbora u 
župu Sveti Juraj u Trnju te zadnji u 

Mađarskom Bečehelju (Beschehely). Kako 
su dosad nastupali u programima mnogih 
udruga, javlja se i prvo razmišljanje o os-
nutku neke udruge u Svetom Jurju u Trnju 
koja bi promicala dobru volju, druženje, a 
time i kulturu općenito. Donosimo jednu 
od rijetkih fotografija legendarnih “Rinača” 
te prve i zadnje postave “Pustakovskih 
bisera”. 

Fašensjki odbor nakon hokeja na  Sratki

cimeri za bor, Badnjak i Vuzem. Zatim tradicio-
nalna izrada predmeta iz slame, trave, terputeca, 
kruzinja, šibe i ljuščinja. Posebno zanimanje za to 
pokazali su i u Etnografskom muzeju Međimurja, 
gdje već imaju par pustakovskih eksponata. 
Oni su spremni i praktički i savjetom pomoći 
da se to blago sačuva, za što je potrebno urediti 
jednu prostoriju u Domu kulture u etno-sobu. 
Zato Aktiv unaprijed zahvaljuje Vijeću Općine 
D. Kraljevce i VMO D. Pustakovec za dodjelu 
primjerene prostorije, kako bi AŽ D. Pustakovec 
mogao normalno djelovati i pohranjivati svoju 
dokumentaciju, stvari i priznanja.
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 DVD Donji Kraljevec ove je godine krenuo 
u velika kapitalna ulaganja, možda i najveća u 
posljednjih 20 godina, odnosno u nabavku novijeg 
navalnog vozila. Naime zbog dotrajalosti i sve češćih 
kvarova starog navalnog vozila bili smo prisiljeni ići 
u nabavku novijeg navalnog vozila. Nabavljeno je 
navalno vozilo marke mercedes 1222 koje posjeduje 
nužno potrebnu opremu i karakteristike za potrebe 
DVD-a Donji Kraljevec. Članovi društva najviše 
napora ulažu kako bi se nabavljeno vozilo otpla-
tilo i opremilo opremom koja još nedostaje. Zbog 
veličine samog vozila potrebno je bilo i krenuti u 
izgradnju novih garaža kako bi se spomenuto vozilo 
i mehaničke ljestve koje su nabavljene prošle god-
ine mogle spremiti. Veći dio radova oko izgradnje 
garaže je završen, narvno uz pomoć općine Donji 
Kraljevec i velikog broja donatora koji su pomogli 
i još uvijek pomažu u tom pothvatu.
 Predsjednik Društva Dragutin Glad pri-
likom davanja podataka za Glasnik javno je uputio 
i sljedeću poruku brojnim prijateljima ovog dobro-
voljnog humanitarnog društva: “Ujedno se ovim 
putem zahvaljujemo donatorima, a one koji do sada 
nisu stigli ili nisu bili u mogućnosti, molimo da se 
odazovu našoj molbi da nam svojom donacijom 
pomognu, Naime, još uvijek treba otplatiti polovicu 

DVD Donji Kraljevec

Sveta Marija - zajednička fotografija s prijateljima iz Austrije

 Već 1946. godine umirovljenici s 
područja današnje općine Donji Kraljevec 
bili su organizirani u podružnici Udruženja 
penzionera u Prelogu. 1952./03. osnovana 
je Kasa uzajamne pomoći.
Dana 9. siječnja 1985. iz podružnice Pre-
log izdvajaju se naselja Donji Kraljevec, 
Hodošan, Donji Hrašćan, Palinovec, Donji 
Pustakovec i Sveti Juraj u Trnju i osniva 
se nova Podružnica umirovljenika Donji 
Kraljevec. Ivan Kovač iz Donjeg Kraljevca 
izabran je za prvog predsjednika, a Francika 
Horvat, također iz Donjeg Kraljevca za 
tajnicu. Ivan Kovač kao predsjednik vodio 
je podružnicu sve do prosinca mjeseca 1995. 
godine, kada je tu dužnost predao Antunu 
Gosariću iz Donjeg Kraljevca, koji se i danas 
nalazi na čelu podružnice.
 Od 1985. do 1997.  na mjestu tajnika 
podružnice izmijenili su se Francika Horvat, Jo-
sip Čevizović, Stjepan Šimunko i ponovno Josip 

Čevizović. Od izborne skupštine 1997. godine uz predsjednika Gosarića 
na dužnosti tajnika nalazi se Petar Horvat iz Donjeg Kraljevca.
 U 2004. godini Podružnica umirovljenika Donji Kraljevec imala 
je 534 člana, a u Kasu uzajamne solidarne pomoći bilo je učlanjeno 300 

članova.
 Primjećuje se iz godine u godinu 
lagani porast broja članova, jer je 
sve više umirovljenika zainteresirano 
za članstvo u podružnici i Kasi. 
Podružnica pak nastoji u svoj program 
rada unijeti sve više za članstvo za-
nimljivih sadržaja. Podružnica danas 
djeluje u okviru Udruge umirovlje-
nika Međimurske županije Čakovec 
koja ima gotovo 11.000 članova, a 
predstavnici umirovljenika općine 
dobili su svoja mjesta u Općinskom 
vijeću i u vijećima mjesnih odbora, 
od čega Podružnica, a i umirovljenici 
općine imaju izravno koristi. Naime, 

uz pomoć sredstava dobivenih iz proračuna općine mogu 
se podijeliti paketi najpotrebnijima, obično uoči Božića. 
Aktivnim sudjelovanjem u donošenju općinskih odluka 
omogućene su i druge aktivnosti umirovljenika.

UDRUGA UMIROVLJENIKA 
OPĆINE DONJI KRALJEVEC

Gornja Dubrava - Svi zajedno na 
proslavi 50. obljetnice braka

od 120.000 
kuna kredita 
i  podmir i t i 
d u g o v a n j a 
prema nekim 
izvođač ima 
radova na iz-
gradnji garaže. 
Oni koji  su 
nam svojim 
dobrovoljnim 

prilogom spremni pomoći mogu to učiniti uplatom 
na račun 2392007-1100047178, s pozivom na broj 03  
1111-72. Unaprijed se zahvaljujemo jer će svaki prilog 
dobro doći!”
Osim angažmana oko nabavke vozila i gradnje 
garaža članovi DVD-a sudjelovali su na općinskim 
i županijskim natjecanjima od kojih izdvajamo os-
vojeno l. mjesto na natjecanju sa zaprežnim ručnim 
štrcaljkama gdje veterani DVD-a tradicionalno nas-
tupaju i osvajaju ponajbolja mjesta. Društvo je ove 
godine imalo dvije intervencije gašenja požara, dok je 
šest intervencija bilo tehničke prirode. Interventna pos-
trojba DVD-a D. Kraljevec ove godine je sudjelovala 
na taktičko-pokaznoj vježbi u Austrijskom mjestu 
Deutschfeistritz gdje je svoje znanje i iskustvo poka-
zalo svojim austrijskim kolegama . Društvo trenutno 
u svom voznom parku posjeduje: navalno vozilo FAP 

i mercedes, kom-
bi vozilo peugeot, 
mehaničke ljestve, 
agregat za struju, 
pumpe za vodu i 
d r u g u  p o t r e b n u 
opremu. U sustavu 
društva djeluju 2 in-
terventne postrojbe 
s po 10 članova koje 
su potpuno oprem-
l j e n e  o s o b n o m 
zaštitom i spremne 
u najkraćem roku 
intervenirati bilo 
da se radi o požaru, 
elementarnoj nep-
ogodi ili bilo kakvoj 
drugoj tehničkoj in-
tervenciji.

 DVD Sveti Juraj u Trnju u 
tijeku protekle godine redovitim je 
aktivnostima opravdao svoje postojanje 
i skromna sredstva kojima raspolaže. 
Početkom godine 10 članova sudjelova-
lo je u nabavi drva za potrebe održavanja 
Godišnje skupštine. Sljedeća akcija bila 
je čuvanje Božjeg groba u Župnoj 
crkvi Svetog Jurja u Trnju za Uskrs. 
Povodom Dana vatrogasaca na pil sv. 
Florijana položeno je cvijeće. Nakon 
toga počelo je postupno betoniranje 4 
postolja za hidrantske ormariće.   
U isto vrijeme započelo je sustavno 
preventivno djelovanje: ispitivanje 
pritiska vode i kontrola ispravnosti 
svih dostupnih hidranata, kontrola po 
domaćinstvima te čišćenje okoliša oko 
vatrogasnog spremišta. Tom je prilikom 
za 42 člana pripremljena zakuska. Hi-
drantski ormarići napunjeni su zatim 
s po 5 komada tlačnih cijevi, jednim 
hidrantskim nastavkom, ključem i 
jednom mlaznicom.
 Kao uvod u ljetne aktivnosti 
sudjelovalo se na natjecanju u Don-
jem Hrašćanu s A i B ekipom. Slijede 
dežurstva i obilazak kombijem za 
vrijeme žetve. Nastavlja se betoni-
ranje dva nova postolja za hidrantske 
ormariće i nabava opreme za njih. 
Deset vatrogasaca obavilo je liječnički 
pregled.
 I ove je godine izvršena 
kontrola od vatrogasnog inspektora 
Policijske uprave MŽ koji je ocijenio 
da je stanje i opremljenost DVD-a 
zadovoljavajuća, posebno prema no-
vom Pravilniku VS Hrvatske. Opet 
prolazi godina bez požara u Svetom 
Jurju u Trnju. Jedinu intervenciju ova 
mala i skromna ekipa dobrovoljaca 
imala je u Čehovcu. 

DVD Sveti Juraj u 
Trnju
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 Nakon uspješnog nastupa na Smotri 
narodnih običaja u Kotoribi i svečanog mimo-
hoda povodom Dana sv. Nikole u kočiji kroz 
selo krajem 2003. godine, nova 2004. počela je 
aktivno za sve članice Aktiva žena Donji Pusta-
kovec. Svakog utorka održavale su se radionice 
za heklanje, štrikanje, izradu ruža od krep-papira 
uz istovremenu rekreaciju: aerobik, pikado, šah, 
stolni tenis. Doduše, sve se odvijalo u neprim-
jerenom prostoru za ručne radove - sali Doma 
kulture D. Pustakovec, ali dvorana je uvijek bila 
dovoljno osvijetljena i zagrijana.
7. veljače 2004. održana je godišnja skupština uz 
domaće kolače, specijalitete vrijednih članica, 
uz muziku prvog nastupa tamburaša. Udruga se 
povećala i danas broji 88 članova.
Slijedile su pripreme i probe za Fašenjsku priredbu 

AKTIV ŽENA DONJI 
PUSTAKOVEC

i zabavu, koja je uspješno održana 
na fašenjsku subotu. Uključen je i 
7.a razred OŠ Hodošan s jednim 

skečom, te mlada ritmička 
skupina pustakovskih 
učenika. Kao što je u D. 
Pustakovcu tradicija, tekst, 
scenarij i samu scenu Ak-
tiv priprema u vlastitom 
aranžmanu. Spomenimo 
da su prethodne dvije pri-
redbe pripremili i vodili 
mladi Fašenjskog odbora. 
Pravi bum i najveća atrak-
cija bilo je krštenje no-
voosnovanog tamburaškog 
sastava Pustakovski biseri. Oni su uz 

spektakularan nastup na priredbi, nastavili svirati 
i zabavljati goste do jutra. 
Početkom ožujka 2004. godine 20-tak članica 
odazvalo se radnoj akciji čišćenja i uređenja 
okoliša, u organizaciji Ekološke udruge Prode i 
VMO D. Pustakovec. Zatim su ugostile KUD D. 
Kraljevec s nagrađenom kazališnom predstavom 
“Poštar”. Na domjenku nakon predstave svirali 
su Pustakovski biseri, kao i tijekom gostovanja 
KUD-a u Palinovcu. Prilikom izgradnje i ot-
vorenja kapele članice su se odazvale radnim 
akcijama uređenja, ručnim radovima i finan-
cijskom pomoći. Od 2003. godine AŽ D. Pusta-
kovec je isto kao i KUD D. 
Kraljevec članica Zajednice 
HKUUMŽ.
 Dosadašnje izložbe 
koje je priredio Aktiv, pokazale 

su da je Donji Pustakovec 
jedna velika riznica blaga 
- kako starinskog pribora, 
oruđa, alata, opreme, tako 
i narodnih nošnji, posebno 
same izrade tradicionalnih 
rukotvorina, specifičnih 
za D. Pustakovec. Samo 
se OVDJE izrađivala tako 
lijepa jabuka za zastavu, 
cimeri za svate i bandiste, 

Biserne žice naših tamburica

Još za nastupa na Smotri narodnih običaja u 
Kotoribi neki entuzijasti su obećali ženama da 
će na slijedećem nastupu imati svoje tamburaše. 
Uspjeli su - u najkraćem su roku kupili tamburice, 
uvježbali lijepo svirati i pjevati. Tako je malim 
inatom i zaslugom nekolicine vrijednih članova 
nakon 20 godina, u liku “Pustakovskih bisera” 
ponovo nastavljena 50-godišnja tamburaška 
tradicija u D. Pustakovcu. Bisernicu su na 
“kršenju” svirali Josip Herman i Miroslav Hatlak, 
pjevala je Višnja Kramar, na basu je bio Ivica 

Srnec, brač su svirali  Zlatko Kramar 
i Ivan Kramar, a bugariju Đuro Srnec 
(na slici). U novom i stalnijem, neki 
odlaze, a priključuju se “učiteljica” 
Lidija Kramar na braču, zatim Dan-
iel Kramar na bisernici, Miroslav 
Hržić na braču i bugariji. Đuro Srnec 
preuzeo je bas. Dosad imaju već 
dvadesetak nastupa, a najzapaženiji 
je bio na Večeri tamburice u Prelogu, 
nastup prilikom otvorenje kapele 
u Donjem Pustakovcu, Dana župe 
Prelog, prilikom dolaska zbora u 
župu Sveti Juraj u Trnju te zadnji u 

Mađarskom Bečehelju (Beschehely). Kako 
su dosad nastupali u programima mnogih 
udruga, javlja se i prvo razmišljanje o os-
nutku neke udruge u Svetom Jurju u Trnju 
koja bi promicala dobru volju, druženje, a 
time i kulturu općenito. Donosimo jednu 
od rijetkih fotografija legendarnih “Rinača” 
te prve i zadnje postave “Pustakovskih 
bisera”. 

Fašensjki odbor nakon hokeja na  Sratki

cimeri za bor, Badnjak i Vuzem. Zatim tradicio-
nalna izrada predmeta iz slame, trave, terputeca, 
kruzinja, šibe i ljuščinja. Posebno zanimanje za to 
pokazali su i u Etnografskom muzeju Međimurja, 
gdje već imaju par pustakovskih eksponata. 
Oni su spremni i praktički i savjetom pomoći 
da se to blago sačuva, za što je potrebno urediti 
jednu prostoriju u Domu kulture u etno-sobu. 
Zato Aktiv unaprijed zahvaljuje Vijeću Općine 
D. Kraljevce i VMO D. Pustakovec za dodjelu 
primjerene prostorije, kako bi AŽ D. Pustakovec 
mogao normalno djelovati i pohranjivati svoju 
dokumentaciju, stvari i priznanja.
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Dobrovoljno vatrogasno društvo Palinovec

 DVD Palinovec kao stručna, dobro-
voljna, humanitarna, samostalna i nestranačka 
udruga svoju aktivnost u 2004. godini usmjerila 
je na realizaciju zacrtanog programa rada, a sve 
u cilju poboljšanja i napretka daljnjeg razvoja i 
unapređenja dobrovoljnog vatrogastva kao dijela 
sustava zaštite od požara. Sve zadaće i aktivnosti 
bile su bazirane i usmjerene na sprječavanje 
izbijanja požara, stručnoj obuci članstva, 
uvježbavanje za takmičenja i taktičke zadatke 
prilikom gašenja, održavanje vatrogasne tehnike 
i objekata te promidžbi vatrozaštite u životnim i 
radnim sredinama.
 Svake godine broj požara se smanjuje, 
tako do mjeseca prosinca 2004. godine nije u 
Palinovcu zabilježen ni jedan požar što proizlazi 
iz dobre preventive i osviještenosti svih žitelja 
Palinovca. Društvo ukupno broji 170 članova, 
od toga je 129 člana starije od 16 godina, te 41 
člana mladeži. Stručni sastav izgleda ovako: 48 
bez temeljnog ispita, 67 sa temeljnom ispitom, 
10 vatrogasnih dočasnika, 3 vatrogasnih časnika, 
1 viši vatrogasni časnik i 1 viši vatrogasni časnik 
l. klase.
U skladu sa Statutom DVD-a upravljanje 
društvom od 2001. godine preuzima Upravni 
odbor čiji su članovi: Josip Sabol, Kruno Fileš, 
Vladimir Srpak, Darko Sabol, Robert Horvat, 
Zlatko Lovrenčić, Tomislav Srpak, Vladimir 
Marciuš i Damir Jeđud, a članovi Nadzornog 
odbora su: Mirko Marcinjaš, Matija Baranašić 
i Rudolf Vinković. Rad upravljanjem društvom 
i imovinom društva je u skladu sa Statutom i 
Zakona o udrugama građana. Vođenje knjigovod-

stvenih poslova financijskih sredstava povjereno 
je VZMŽ koja isto vodi ažurno. Nenamjenskog 
trošenja nema, oprema i sitni inventar čuvaju 
se uredno u prikladnim mjestima, a osoblje 
zaduženo za održavanje opreme vodi brigu kako 
bi uvijek bila ispravna.
U 2003. i 2004. godini DVD nabavlja 4 zaštitna 
odijela (jakna i hlače), 5 zaštitnih čizmama, 2  
penjačka užeta, dvije brentače iz Austrije, 6 B 
cijevi i 8 komada C cijevi, 3 jednostrana ključa 
ABC, 2 čakije s drškom, naprtnjača V-25, CO2, 
aparat za gašenje, mlaznica 75 sa zasunom, 
svjetiljku u S izvedbi i koljeno uporno 75.
 Pored krupne vatrogasne tehnike svake 
godine nabavljala se i 
ostala oprema za prijenos 
vode, pa tako danas DVD 
u skladu sa Pravilnikom 
o minimumu tehničke 
opreme i sredstava vatro-
gasnih postrojbi (NN br. 
43/95) posjeduje svu pro-
pisanu opremu. Sva ova 
vatrogasna oprema koju 
Društvo posjeduje i koja je 
nabavljena sa ciljem da se 
učinkovito zaštititi živote 
i imovinu mještana traži 
odgovarajuće čuvanje i 
skladištenje, a samim time 
i određeni rad. Dana 14. 
kolovoza 2004. godine je prekrivena i južna 
strana vatrogasnog doma (sjeverna u 2000. 
godini) na kojoj su dobrovoljno sudjelovali 
majstori i članovi DVD-a. Crijep je osigurao 
MO Palinovec. Vatrogasni dom je postao srce 
sela, odnosno mjesto za okupljanje svih važnih 

sastanaka u aktivnostima čitavog naselja.
U protekloj godini održano je mnogo vježbi, gdje 
se uvježbavalo za takmičenja, a time i taktički 
zadaci koji bi bili korišteni u slučaju požara i 
tehničkoj intervenciji.
Na županijskom natjecanju vatrogasne mladeži u 
Hodošanu 29. svibnja 2004. godine, nastupilo se 
u kategorijama: od 6 do 12 godina - osvojeno je: 
djeca muški 9. mjesto od 50 ekipa; djeca žene 24. 
mjesto od 28 ekipa od 12 do 16 godina;  mladež 
muški - 19. mjesto od 30 ekipa i mladež žene - 9. 
mjesto od 25 ekipa. 
 U kategorijama djece i mladeži uključena 
su gotovo sva djeca iz sela.
 Na općinskom natjecanju Vatrogasne 
zajednice općina Donji Kraljevec i Goričan koje 
je održano u Donjem Hrašćanu 20. lipnja 2004. 
godine. U svim kategorijama (žene A, muški A i 

muški B) osvojena su prva mjesta, a u kategoriji 
muških A ekipa nastupilo se čak sa tri sastava.
 Na županijskom natjecanju VZMŽ u 
Strahonincu 3. srpnja 2004. godine rezultati su 
slijedeći: žene A - 4. mjesto od 24 ekipa,  muški A 
- 4. i 32. mjesto od 36 ekipa i muški B - 3. mjesto 
od 19 ekipa.
Od 1963. do 1985. godine, dakle punih 22 godine, 
u kategoriji DVD neprekidno je prvak tadašnje 
općine Čakovec što je rezultat vrijedan pažnje i 
ostaje da li će ih netko nadmašiti u tim natjecan-
jima. A tradicija se nastavlja. U zadnjih nekoliko 
godina koliko se provodi bodovanje u VZMŽ 
Društvo je svrstano u C kategoriju (A kategorija 
su gradovi, B kategorija su općinska središta), a 
ostvareni su slijedeći rezultati: u 2001. godini 3. 
mjesto, u 2002. godini 1. mjesto i u 2003. godini 
2. mjesto.
Sumira li cjelokupni rad DVD Palinovec kao 
dobrovoljne udruge građana naselja Palinovec 
slobodno se može reći da su članovi svojim 
radom i djelovanjem dali upečatljiv doprinos u 
postojanju naselja Palinovec. DVD Palinovec je 
u povijesti prošao i teške trenutke, međutim nije 
se stalo, već naprotiv, svi problemi rješavaju se u 
hodu zajedničkim djelovanjem svih članova.
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strane seniora 26 prvenstvenih + 7 pripremnih 
utakmica, mlađi kadeti 14 prvenstvenih + 6 pri-
premnih, kadeti 16 prvenstvenih + 4 pripremne,  
juniori 10 prvenstvenih + 2 pripremne, te zimsko 
prvenstvo 13 utakmica. Dakle, nešto manje od 
100 utakmica. 
      Ponosni su što svojim  utakmicama uspijevaju 
privući znatan broj gledatelja u dvoranu, a sve 
koji još nisu bili na utakmicama srdačno pozivaju 
da dođu pogledati i bodriti. Klub će dati sve od 
sebe da novim simpatizerima prirede dobru utak-
micu i zabavu, te  naravno, pobijedi! 
      Sve to ne bi bilo moguće i ostvarivo bez 
dobrog rada uprave kluba, ljudi  koji od samih 
početaka kluba, preko igračkog angažmana do 
danas kada u raznim funkcijama u klubu pre-
dano daju svoje vrijeme i ljubav za napredak 
kluba. To su u prvom redu: Predsjednik kluba 
Franjo Kiš, dopredsjednik i sadašnji trener se-
niora Tihomir Horvat, dopredsjednik  Boris 
Čevizović, te službeni predstavnici kluba Darko 
Lepen i Vladimir Glavina. Naravno da u radu 
i funkcioniranju kluba sudjeluje još mnogo 
ljudi, te treba naglasiti da svaki član kluba daje 

maksimalan doprinos koji može 
dati. Danas KK Donji Kraljevec 
okuplja stotinjak ljudi - što igrača, 
trenera, simpatizera kluba i ostalih 
košarkaških entuzijasta uglavnom 
iz Općine Donji Kraljevec. Svi su 
oni uspjeli pomoći klubu, koji je 
osnovan među prvima u Međimurju 
da se održi kroz sve ovo vrijeme i 
da ponosno može dolazeće godine 
obilježiti 35. godišnjicu svoga 
postojanja. 
      I na kraju klub ima i svoju in-
ternet stanicu na kojoj ćete uvijek 
naći svježe ažurirane podatke o 
događanjima u klubu, utakmicama,  

podatke o igračima, upravi kluba, povijesti 
kluba, fotografije itd. Posjetite ih na zaista dobro 
uređenoj adresi www.kkdk.hr !

      
Počeci igranja košarke u Donjem 

Kraljevcu sežu još u 1970. godinu, a vezani su 
uz školsko zemljano igralište zvano “Grbavica”. 
Tada je nekolicina zaljubljenika započela s “hak-
lanjem”, da bi već sljedeće godine sastavili ekipu 
i nastupili na Zimskom prvenstvu Međimurja, 
prvom službenom natjecanju u košarci na 
području Međimurja.
      Narednih godina klubu se pridružuje sve više 
novih zaljubljenika u košarku, u našim krajevima 
u ono vrijeme još relativno novi sport. 1978. 
asfaltirano je novo košarkaško igralište u sklopu 
sportskog parka “Fundacije” u Donjem Kraljevcu 
čime je kraljevečka košarka još više napredovala. 
Početkom osamdesetih godina započinje se sa 
intenzivnijim radom sa mlađim skupinama, što 
je klub usprkos svim teškoćama uspio zadržati i 
do dan danas.
      Ipak glavni događaj tijekom cijele povijesti 
kluba bila je izgradnja dugo očekivane sportske 
dvorane u Donjem Kraljevcu 2002. godine koja 
je otvorila nove horizonte klubu. Nakon otvorenja 
klub ulazi u B1 – Hrvatsku ligu Sjever u kojoj 
igra i danas. Već prve sezone 2002./03. završava 

natjecanje na drugome mjestu od 12 ekipa, a 
sljedeće sezone 2003./04. na trećem mjestu od 
14 ekipa. Ne treba ni spomenuti da je to i te kako 
vrijedan uspjeh kluba. No, još je veći uspjeh to što 
se u klubu otvorenjem dvorane konačno 
počelo kvalitetno raditi s mlađim kategori-
jama. Danas KK Donji Kraljevec ima jaku 
školu košarke raspoređenu po kategori-
jama: mlađi kadeti, kadeti i juniori. Stručni 
trener Igor Čajić maksimalno nastoji 
prenijeti svoje veliko košarkaško znanje 
na mlađe košarkaške uzraste. A rezultati su 
vidljivi - klinci su na vrhu tablice!
      KK Donji Kraljevec tijekom svog 
djelovanja odigrao je mnoštvo utakmica, 
od prvenstvenih, utakmica kupa, raznih 
turnira, pripremnih i prijateljskih utakmica, 
kvalifikacija za ulazak u višu ligu. Protekle 
sezone 2003./04. tako je odigrano; od 

  

Lica naša, poznata i draga

Ivan Horvat
 
 Ivan Horvat rođen je 1985. godine. S 12 
godina počinje svirati u Puhačkom orkestru D. 
Kraljevec. Od  samoga početka uzima poduku 
za trombon (pozaunu) kod prof. Rukljića iz 
Varaždinske glazbene škole. Uskoro, tražeći 
više, dolazi u vezu sa prof. Slokarom, Sloven-
cem, koji živi i djeluje kao glazbenik i glazbeni 

pedagog u Švicarskoj, uz čiju pomoć proširuje 
svoja znanja i usavršava tehniku sviranja na 
tom vrlo zahtjevnom instrumentu. Počinje 
posjećivati seminare muzičke mladeži u Hrvats-
koj (Grožnjan) i Sloveniji pa tako dolazi u kontakt 
sa mladim glazbenicima Europe.
 Osim seminara u Hrvatskoj i Sloveniji 
sudjelovao je na međunarodnim glazbenim semi-
narima u Austriji, Italiji, Francuskoj i Španjol-
skoj sa znamenitijim pozaunistima (trombonis-
tima) Europe. Svirao je s različitim orkestrima 
širom Europe (Engleska, Škotska, Francuska, 
Njemačka).
 Sudjelovao je također na mnogim 
natjecanjima. S 15 godina prvi je trombonist 
Republike Hrvatske u klasi mlađih od 20 godina 
za što dobiva i priznanje Ministarstva za kulturu. 
Na natjecanjima širom Europe osvaja mjesta na 
samom vrhu ljestvica o čemu svjedoče mnoge 
diplome i priznanja koja rese njegovu sobu.
 Ivan Horvat je danas student glazbe 
na univerzitetu u Grazu u klasi vrlo znamenitog 
profesora Carstena Svanberga. Ujedno svira u 
raznim orkestrima u Austriji i Njemačkoj.
Član je Puhačke filharmonije u Grazu, solo po-
zaunist je u Ausirian Brass Bandu i član Double 
Dutgh Brassa u kojem su mnogi znameniti fil-
harmonisti - puhači odrasli.
Najnoviji Ivanov uspjeh je vrlo svjež. Od 15. do 
21. studenog 2004. godine sudjelovao je europ-
skom natjecanju trombonista u Italiji, jednom 
gradiću blizu Torina, gdje je u međunarodnoj 
konkurenciji osvojio 1. mjesto sa maksimumom 
od 100 bodova i za taj uspjeh je primio priznanja 
kojima će popuniti svoju zbirku. U pripremi je 
koncert koji će kao solist imati u tom gradiću.
 Ipak, Ivanovo najveće veselje je kada 
na kratko dođe kući i zasvira s prijateljima iz 
Puhačkog orkestra općine Donji Kraljevec.
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 Izvještajni Sabor Ogranka UDVDR-a općine Donji Kraljevec 
održan je 31. ožujka 2004.  u Donjem Kraljevcu, a izvješće o radu u 
protekloj godini podnio je predsjednik Ogranka Stanko Balent. Najviše 
aktivnosti bilo je na rješavanju statusnih pitanja branitelja Domovinskog 
rata jer je značajan broj branitelja nezaposlen. Tijekom 2003. troje djece 
branitelja iz općine bilo je na izletu na Medvednicu u sklopu nacionalnih 
aktivnosti branitelja, dvadesetero djece branitelja dobilo je božićne darove 
u izletištu Zelengaj. Prema prihvaćenom programu rada, prioriteti su i 
dalje ostali isti: rješavanje statusnih pitanja pogotovo za nezaposlene 
branitelje. U programu je obilježavanje obljetnica, sportske i kulturne 
aktivnosti, rad na prikupljanju dokumenata iz rata. 
Tajnik UHVDR Međimurske županije Dražen Tkalec koji je bio nazočan 
iznio je niz podataka o više programa koji su namijenjeni braniteljima, od 

mogućnosti doškolovanja i prekvali-
fikacija do pomoći za otvaranje vlastite 
djelatnosti. Iako pojedini branitelji 
koriste neke od programa, oni nisu 
općeprihvaćeni zbog niza razloga. Bilo 
je riječi i o tome da bi trebalo isticati 
dobre primjere poslovnog uspjeha među 
braniteljima kako ne bi ispadalo da s 
braniteljima ima samo puno problema.
  Ove godine pristupilo se izradi 
novih članskih iskaznica Udruge drago-
voljaca i veterana Domovinskog rata, 
pa je svaki član udruge morao popuniti 
upitnik za izradu Jedinstvenog registra 
hrvatskih branitelja. Stanko Balent sa 
žaljenjem je utvrdio da je na području općine Donji Kraljevec do ove 
godine bilo 88 branitelja, članova UDVDR-e, a sada ih je 32 koji redovito 
podmiruju svoje obveze prema Udruzi.
  Svaki branitelj i član udruge može se od početka godine upisati i 
u lovačku udrugu “Veteran” sa sjedištem u Zagrebu. Za one koji već imaju 
lovački ispit upis stoji 470 kuna, a oni bez lovačkog ispita plaćaju 1600 
kuna, uz 125 sati predavanja o lovstvu i zaštiti prirode.
 Članovi svake godine, pa tako i ove sudjeluju na Županijskim 
športskim igrama. Najbolji pojedinci iz ogranaka idu dalje na državno 
natjecanje. Povodom Dana državnosti i Svih svetih članovi Udruge su sa 
općinskim čelnicima  položili cvijeće i zapalili svijeće poginulim bran-
iteljima s područja općine. Održalo se i druženje te izleti za djecu branitelja 
koja željno očekuju posjet zagrebu i vrhu Medvednice. Ovih dana Udruga 
završava ovogodišnje aktivnosti podjelom darova mlađoj djeci branitelja. 

 UDRUGA VETERANA DOMOVINSKOG 
RATA OPĆINE DONJIKRALJEVEC

Za naše mirne dane branitelji su spavali 
ovakvoj velebitskoj “vili”!

 Udruga broji 59 članova. 2004. godina je počela 
izbornom skupštinom na kojoj je izabrano novo rukovodstvo. 
Franjo Šamarija izabran je za predsjednika, Mario Mesarić za 
dopredsjednika, Ivan Mesarić ml. za tajnika i blagajnika.

ŠRD “Trnava” Hodošan  Na Uskrsni ponedjeljak održano 
je tradicionalno druženje članova na 
ribnjaku u Hodošanu. Krajem svibnja 
održano je interno natjecanje u lovu ribe 
na plovak. Poredak prvoplasiranih je 
bio: l. Željko Šupljika, 2. Ivan Ožura i 
3. Vlado Kožnjak.
 ŠRD “Trnava” Hodošan bilo 
je organizator i domaćin l. Općinskog  
natjecanja u lovu ribe na plovak za sve 
športsko-ribolovne udruge Općine D. 
Kraljevec pod nazivom : “Kup općine 
D. Kraljevec - Hodošan 2004”. Pobjedničkoj ekipi pripao je prijelazni pehar, a 
pojedincima simbolične nagrade. Poredak je bio: 1.mjesto ŠRD “Trnava” Hodošan, 
2. ŠRD “Črnec” D.Hrašćan, 3. ŠRD “Jezerišće” Sveti Juraj u Trnju i 4. ŠRD 
“Šaran” Palinovec
 ŠRD “Trnava” Hodošan ima svoju natjecateljsku ekipu koja se natjecala 
u 2. županijskoj ligi i zauzela 9. mjesto. Krajem listopada izvršeno je poribljavanje 
šaranom ribnjaka u Hodošanu. U tijeku godine bilo je održano više radnih akcija 
oko čišćenja ribnjaka i uređenja ribičkog doma. Plan rada za 2004. godinu ispunjen 
je toliko koliko su dozvoljavala financijska sredstva.

 DVD Donji Pustakovec ovu je godinu proveo 
surađujući u svim aktivnostima Mjesnog odbora u vezi 
gradnje kapele. Svoju primarnu djelatnost nije zapos-
tavio: pregledani su hidranti, dežuralo se za vrijeme 
žetve, sudjelovalo u organiziranom paljenju vuzmenke i 
slično.   Prema podacima predsjednika Branka 
Vadlje prošle godine sudjelovali su na općinskom 

natjecanju i na temelju dobrih re-
zultata sudjelovali na županijskom 
natjecanju vatrogasaca. DVD 
Donji Pustakovec u sljedećoj go-
dini kani proširiti svoj objekt da bi 
sva oprema bila na jednom mjestu. 
Zahvalni su tvrtki Međimurje-
graditeljstvo koja im je donirala 
agregat “Rosenbauer” s dijelom 
opreme te 5 hidrantskih ormarića. 

DVD 
Donji 

Pustakovec
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Udruga Mažoretkinje 
Donji Kraljevec

Udruga djeluje od proljeća 2003. godine i broji 
40 djevojčica dobi od 6 -16 godina. Predsjednica 
Udruge je Zdenka Zobić, tajnica je Nevenka 
Percač-Hranjec i blagajnica Danica Štefok.
Osnovna djelatnost Udruge je druženje i promi-
canje mažoret-plesa. Članice Udruge nastupaju na 
raznim manifestacijama i priredbama u mjestima 
unutar Općine, te na smotrama diljem Hrvatske 
gdje uspješno prezentiraju svoju Općinu. Udruga 
je primljena u Hrvatski savez mažoretkinja (HRS-

AM) 6. ožujka 2004. godine na 
godišnjoj skupštini Hrvatskog 
saveza mažoretkinja, te im je 
tako omogućen odlazak na 
državno prvenstvo Hrvatske 
u mažoret-plesu, održanom 
od 10. do 12. lipnja 2004. go-
dine u gradu Sinju. Ostvarile 
su vrlo dobar plasman (5. 
mjesto) i u jakoj konkuren-
ciji vrlo iskusnih ekipa doka-
zale da se u D. Kraljevcu s 
mažoretkinjama radi stručno 
i kvalitetno. Ivia Trupković 
iz Čakovca, nekadašnja sv-
jetska viceprvakinja, vrsna je 
trenerica koja redovito pohađa 

i seminare za usavršavanje trenera koje u orga-
nizaciji HRSAM-a održavaju najbolji treneri iz 
Francuske i Nizozemske. Uz nju su ove godine na 
seminaru bile i mlade trenerice Monika Hranjec 
i Sara Zobić.
Redovitom i uspješnom radu pomoglo je i to što 
se treninzi održavaju u novoj športskoj dvorani u 
D. Kraljevcu, ali također i što načelnik Općine i 
brojni poduzetnici i firme pružaju veliki podršku 

Udruzi. Mlade mažoretkinje dobrim programom 
i uspjesima zahvaljuju svojim donatorima. To su: 
Općina D. Kraljevec, Novi Feromont, Tehnix, 
Štefok-cvjećarstvo, stomatolog Zdenko Percač, 
Vinam, Maraton, Studio ljepote, HEMA d.o.o,, 
Vlado d.o.o., Ivan Gosarić, Draženka Blagus, 
Juniform d.o.o., i Pekara Šercer  (svi iz Donjeg 
Kraljevca), Muraspid, Klesarstvo Zrna, ME-
KOMP, RM-Trgohit i Poljoprivredno gospo-
darstvo Srpak (Hodošan), Pap-promet i Isover 
(Sveta Nedjelja), Color centar iz Palinovca, MO 
Donji Hrašćan i Halić-cvjećarstvo Sveti Juraj u 
Trnju.
Udruga mažoretkinja Općine D.Kraljevec ima 
treninge u športskoj dvorani - D. Kraljevec: 
utorkom od 16-18, četvrtkom od 20-22 i subotom 
od 10-12 sati. Kontakt-telefoni su: 040-655269, 
040-655004 i 040-655311. Žiro račun Udruge 
za one koji žele i mogu pomoći je: 2392007-
1100070143 kod Međimurske banke Čakovec.

  

         Zaštitarsko-ekološka udruga “Prode” u 2004. 
godini napravila je dva projekta na temu Sanacija 
divljeg odlagališta smeća i  izrada rekreacijskog 
parka. Jedan projekt je poslan Ministarstvu zaštite 
okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, dok 
je drugi projekt poslan na adresu CroNGO AED, 
potpora hrvatskim nevladinim organizacijama. 
Oba projekta su odbijena radi nekoliko sitnih 
nedostataka koje su nam pismeno naveli, a koje 
ćemo tijekom idućih natječaja ispraviti i ponovno 
poslati. Također je navedeni projekt prezentiran 
na sastanku mjesnog odbora u Hodošanu, gdje 
su prisustvovali i neki općinski vijećnici iz 
Hodošana.    
       Početkom 2004. godine članovi Udruge 
započeli su radove oko rušenja i čišćenja šikare 
iza šljunčare u Hodošanu, kojom je prilikom 
jedan manji dio očišćen. Radovi su bili obust-
avljeni zbog visokog vodostaja i poplavljenosti 
terena koji se uređuje. Dana 15. ožujka 2004. 
godine jedan od članova Udruge prisustvovao 
je jednodnevnom seminaru u organizaciji 
Međimurskih voda d.o.o., povodom svjetskog 
dana voda, s temom HACCP sustav upravljanja 

zdravstvenom ispravnošću hrane, koji je provela 
međunarodna certifikacijska organizacija Det 
Norse Veritas. Nakon uspješno završenog semi-
nara dodijeljen nam je certifikat HACCAP-a.
        U mjesecu travnju 2004. godine održan 
je na zahtjev Udruge sastanak u općini Donji 
Kraljevec kojem su se odazvali općinski čelnici, 
predsjednici svih mjesnih odbora u općini 
Donji Kraljevec, predstavnici osnovnih 
škola Hodošan i Donji Kraljevec, 
predstavnici lovačkih i ribolovnih 
udruga koje djeluju na području 
općine Donji Kraljevec, a tema 
sastanka je bila čišćenje ot-
pada pored svih prilaznih cesta 
u cijeloj općini. Akcija se provo-
dila tokom mjeseca travnja 2004. 
godine, a u provođenje uključilo se 
dosta mještana, članova udruga, učenika 
sa profesorima, iz čega je vidljivo da se budi 
svijest mještana općine Donji Kraljevec u cilju 
očuvanja i zaštite našeg okoliša.
         U suradnji sa mještanima Hodošana or-
ganizirano se dovozilo granje na šljunčaru u 
Hodošanu od čega je izrađena vuzmenka. Pri-
likom spaljivanja vuzmenke od strane Udruge 
organizirano je druženje na šljunčari u Hodošanu, 
na kojem se okupio veći broj mještana Hodošana 
i okolnih mjesta.   
Povodom dana mjesta Hodošana ZEU “Prode” 
dodijeljeno je priznanje za zalaganje na zaštiti i 

očuvanju prirode.            
       U mjesecu srpnju 2004. godine članovi Udru-
ge sudjelovali su u malonogometnom turniru u 
Donjem Hrašćanu, gdje je ekipa ZEU “PRODE” 
osvojila 2. mjesto. U kolovozu 2004. godine 
članovi Udruge prisustvovali su svečanosti i 
druženju kod ekološko-športske udruge “Loka” 
iz Goričana, gdje nam je uručena zahvalnica za 

dobru suradnju i međusobno pomaganje, 
dok je u nogometu ekipa Udruge 

osvojila je 2. mjesto.U mjesecu 
rujnu 2004. godine u organizaciji 
Udruge održan je tradicionalni 
turnir “Živi-mrtvi”. Do kraja go-
dine nastavlja se rad na uređenju 
rekreacijskog parka. Prioritetna 
zadaća Udruge je da se u 2005. 

godini barem očisti područje za 
jedno igralište, te da se nabave igrala 

za dječje igralište.
       Cilj Udruge u 2005. godini je da podigne 
ekološku svijest mještana općine Donji Kraljevec 
na još višu razinu, a da se suradnja između Udru-
ge, lokalne vlasti, škola te svih ostalih mještana i 
dalje nastavi na toj razini i više. Samo s takvom 
suradnjom i zalaganjem može se nešto učiniti za 
naš okoliš, da našu prirodu svi zajedno možemo 
koristiti što čišću, ljepšu i uredniju.
       Ovom prilikom Udruga zahvaljuje svim 
mještanima općine Donji Kraljevec na suradnji 
i razumijevanju.
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 Izvještajni Sabor Ogranka UDVDR-a općine Donji Kraljevec 
održan je 31. ožujka 2004.  u Donjem Kraljevcu, a izvješće o radu u 
protekloj godini podnio je predsjednik Ogranka Stanko Balent. Najviše 
aktivnosti bilo je na rješavanju statusnih pitanja branitelja Domovinskog 
rata jer je značajan broj branitelja nezaposlen. Tijekom 2003. troje djece 
branitelja iz općine bilo je na izletu na Medvednicu u sklopu nacionalnih 
aktivnosti branitelja, dvadesetero djece branitelja dobilo je božićne darove 
u izletištu Zelengaj. Prema prihvaćenom programu rada, prioriteti su i 
dalje ostali isti: rješavanje statusnih pitanja pogotovo za nezaposlene 
branitelje. U programu je obilježavanje obljetnica, sportske i kulturne 
aktivnosti, rad na prikupljanju dokumenata iz rata. 
Tajnik UHVDR Međimurske županije Dražen Tkalec koji je bio nazočan 
iznio je niz podataka o više programa koji su namijenjeni braniteljima, od 

mogućnosti doškolovanja i prekvali-
fikacija do pomoći za otvaranje vlastite 
djelatnosti. Iako pojedini branitelji 
koriste neke od programa, oni nisu 
općeprihvaćeni zbog niza razloga. Bilo 
je riječi i o tome da bi trebalo isticati 
dobre primjere poslovnog uspjeha među 
braniteljima kako ne bi ispadalo da s 
braniteljima ima samo puno problema.
  Ove godine pristupilo se izradi 
novih članskih iskaznica Udruge drago-
voljaca i veterana Domovinskog rata, 
pa je svaki član udruge morao popuniti 
upitnik za izradu Jedinstvenog registra 
hrvatskih branitelja. Stanko Balent sa 
žaljenjem je utvrdio da je na području općine Donji Kraljevec do ove 
godine bilo 88 branitelja, članova UDVDR-e, a sada ih je 32 koji redovito 
podmiruju svoje obveze prema Udruzi.
  Svaki branitelj i član udruge može se od početka godine upisati i 
u lovačku udrugu “Veteran” sa sjedištem u Zagrebu. Za one koji već imaju 
lovački ispit upis stoji 470 kuna, a oni bez lovačkog ispita plaćaju 1600 
kuna, uz 125 sati predavanja o lovstvu i zaštiti prirode.
 Članovi svake godine, pa tako i ove sudjeluju na Županijskim 
športskim igrama. Najbolji pojedinci iz ogranaka idu dalje na državno 
natjecanje. Povodom Dana državnosti i Svih svetih članovi Udruge su sa 
općinskim čelnicima  položili cvijeće i zapalili svijeće poginulim bran-
iteljima s područja općine. Održalo se i druženje te izleti za djecu branitelja 
koja željno očekuju posjet zagrebu i vrhu Medvednice. Ovih dana Udruga 
završava ovogodišnje aktivnosti podjelom darova mlađoj djeci branitelja. 

 UDRUGA VETERANA DOMOVINSKOG 
RATA OPĆINE DONJIKRALJEVEC

Za naše mirne dane branitelji su spavali 
ovakvoj velebitskoj “vili”!

 Udruga broji 59 članova. 2004. godina je počela 
izbornom skupštinom na kojoj je izabrano novo rukovodstvo. 
Franjo Šamarija izabran je za predsjednika, Mario Mesarić za 
dopredsjednika, Ivan Mesarić ml. za tajnika i blagajnika.

ŠRD “Trnava” Hodošan  Na Uskrsni ponedjeljak održano 
je tradicionalno druženje članova na 
ribnjaku u Hodošanu. Krajem svibnja 
održano je interno natjecanje u lovu ribe 
na plovak. Poredak prvoplasiranih je 
bio: l. Željko Šupljika, 2. Ivan Ožura i 
3. Vlado Kožnjak.
 ŠRD “Trnava” Hodošan bilo 
je organizator i domaćin l. Općinskog  
natjecanja u lovu ribe na plovak za sve 
športsko-ribolovne udruge Općine D. 
Kraljevec pod nazivom : “Kup općine 
D. Kraljevec - Hodošan 2004”. Pobjedničkoj ekipi pripao je prijelazni pehar, a 
pojedincima simbolične nagrade. Poredak je bio: 1.mjesto ŠRD “Trnava” Hodošan, 
2. ŠRD “Črnec” D.Hrašćan, 3. ŠRD “Jezerišće” Sveti Juraj u Trnju i 4. ŠRD 
“Šaran” Palinovec
 ŠRD “Trnava” Hodošan ima svoju natjecateljsku ekipu koja se natjecala 
u 2. županijskoj ligi i zauzela 9. mjesto. Krajem listopada izvršeno je poribljavanje 
šaranom ribnjaka u Hodošanu. U tijeku godine bilo je održano više radnih akcija 
oko čišćenja ribnjaka i uređenja ribičkog doma. Plan rada za 2004. godinu ispunjen 
je toliko koliko su dozvoljavala financijska sredstva.

 DVD Donji Pustakovec ovu je godinu proveo 
surađujući u svim aktivnostima Mjesnog odbora u vezi 
gradnje kapele. Svoju primarnu djelatnost nije zapos-
tavio: pregledani su hidranti, dežuralo se za vrijeme 
žetve, sudjelovalo u organiziranom paljenju vuzmenke i 
slično.   Prema podacima predsjednika Branka 
Vadlje prošle godine sudjelovali su na općinskom 

natjecanju i na temelju dobrih re-
zultata sudjelovali na županijskom 
natjecanju vatrogasaca. DVD 
Donji Pustakovec u sljedećoj go-
dini kani proširiti svoj objekt da bi 
sva oprema bila na jednom mjestu. 
Zahvalni su tvrtki Međimurje-
graditeljstvo koja im je donirala 
agregat “Rosenbauer” s dijelom 
opreme te 5 hidrantskih ormarića. 

DVD 
Donji 

Pustakovec
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Udruga Mažoretkinje 
Donji Kraljevec

Udruga djeluje od proljeća 2003. godine i broji 
40 djevojčica dobi od 6 -16 godina. Predsjednica 
Udruge je Zdenka Zobić, tajnica je Nevenka 
Percač-Hranjec i blagajnica Danica Štefok.
Osnovna djelatnost Udruge je druženje i promi-
canje mažoret-plesa. Članice Udruge nastupaju na 
raznim manifestacijama i priredbama u mjestima 
unutar Općine, te na smotrama diljem Hrvatske 
gdje uspješno prezentiraju svoju Općinu. Udruga 
je primljena u Hrvatski savez mažoretkinja (HRS-

AM) 6. ožujka 2004. godine na 
godišnjoj skupštini Hrvatskog 
saveza mažoretkinja, te im je 
tako omogućen odlazak na 
državno prvenstvo Hrvatske 
u mažoret-plesu, održanom 
od 10. do 12. lipnja 2004. go-
dine u gradu Sinju. Ostvarile 
su vrlo dobar plasman (5. 
mjesto) i u jakoj konkuren-
ciji vrlo iskusnih ekipa doka-
zale da se u D. Kraljevcu s 
mažoretkinjama radi stručno 
i kvalitetno. Ivia Trupković 
iz Čakovca, nekadašnja sv-
jetska viceprvakinja, vrsna je 
trenerica koja redovito pohađa 

i seminare za usavršavanje trenera koje u orga-
nizaciji HRSAM-a održavaju najbolji treneri iz 
Francuske i Nizozemske. Uz nju su ove godine na 
seminaru bile i mlade trenerice Monika Hranjec 
i Sara Zobić.
Redovitom i uspješnom radu pomoglo je i to što 
se treninzi održavaju u novoj športskoj dvorani u 
D. Kraljevcu, ali također i što načelnik Općine i 
brojni poduzetnici i firme pružaju veliki podršku 

Udruzi. Mlade mažoretkinje dobrim programom 
i uspjesima zahvaljuju svojim donatorima. To su: 
Općina D. Kraljevec, Novi Feromont, Tehnix, 
Štefok-cvjećarstvo, stomatolog Zdenko Percač, 
Vinam, Maraton, Studio ljepote, HEMA d.o.o,, 
Vlado d.o.o., Ivan Gosarić, Draženka Blagus, 
Juniform d.o.o., i Pekara Šercer  (svi iz Donjeg 
Kraljevca), Muraspid, Klesarstvo Zrna, ME-
KOMP, RM-Trgohit i Poljoprivredno gospo-
darstvo Srpak (Hodošan), Pap-promet i Isover 
(Sveta Nedjelja), Color centar iz Palinovca, MO 
Donji Hrašćan i Halić-cvjećarstvo Sveti Juraj u 
Trnju.
Udruga mažoretkinja Općine D.Kraljevec ima 
treninge u športskoj dvorani - D. Kraljevec: 
utorkom od 16-18, četvrtkom od 20-22 i subotom 
od 10-12 sati. Kontakt-telefoni su: 040-655269, 
040-655004 i 040-655311. Žiro račun Udruge 
za one koji žele i mogu pomoći je: 2392007-
1100070143 kod Međimurske banke Čakovec.

  

         Zaštitarsko-ekološka udruga “Prode” u 2004. 
godini napravila je dva projekta na temu Sanacija 
divljeg odlagališta smeća i  izrada rekreacijskog 
parka. Jedan projekt je poslan Ministarstvu zaštite 
okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, dok 
je drugi projekt poslan na adresu CroNGO AED, 
potpora hrvatskim nevladinim organizacijama. 
Oba projekta su odbijena radi nekoliko sitnih 
nedostataka koje su nam pismeno naveli, a koje 
ćemo tijekom idućih natječaja ispraviti i ponovno 
poslati. Također je navedeni projekt prezentiran 
na sastanku mjesnog odbora u Hodošanu, gdje 
su prisustvovali i neki općinski vijećnici iz 
Hodošana.    
       Početkom 2004. godine članovi Udruge 
započeli su radove oko rušenja i čišćenja šikare 
iza šljunčare u Hodošanu, kojom je prilikom 
jedan manji dio očišćen. Radovi su bili obust-
avljeni zbog visokog vodostaja i poplavljenosti 
terena koji se uređuje. Dana 15. ožujka 2004. 
godine jedan od članova Udruge prisustvovao 
je jednodnevnom seminaru u organizaciji 
Međimurskih voda d.o.o., povodom svjetskog 
dana voda, s temom HACCP sustav upravljanja 

zdravstvenom ispravnošću hrane, koji je provela 
međunarodna certifikacijska organizacija Det 
Norse Veritas. Nakon uspješno završenog semi-
nara dodijeljen nam je certifikat HACCAP-a.
        U mjesecu travnju 2004. godine održan 
je na zahtjev Udruge sastanak u općini Donji 
Kraljevec kojem su se odazvali općinski čelnici, 
predsjednici svih mjesnih odbora u općini 
Donji Kraljevec, predstavnici osnovnih 
škola Hodošan i Donji Kraljevec, 
predstavnici lovačkih i ribolovnih 
udruga koje djeluju na području 
općine Donji Kraljevec, a tema 
sastanka je bila čišćenje ot-
pada pored svih prilaznih cesta 
u cijeloj općini. Akcija se provo-
dila tokom mjeseca travnja 2004. 
godine, a u provođenje uključilo se 
dosta mještana, članova udruga, učenika 
sa profesorima, iz čega je vidljivo da se budi 
svijest mještana općine Donji Kraljevec u cilju 
očuvanja i zaštite našeg okoliša.
         U suradnji sa mještanima Hodošana or-
ganizirano se dovozilo granje na šljunčaru u 
Hodošanu od čega je izrađena vuzmenka. Pri-
likom spaljivanja vuzmenke od strane Udruge 
organizirano je druženje na šljunčari u Hodošanu, 
na kojem se okupio veći broj mještana Hodošana 
i okolnih mjesta.   
Povodom dana mjesta Hodošana ZEU “Prode” 
dodijeljeno je priznanje za zalaganje na zaštiti i 

očuvanju prirode.            
       U mjesecu srpnju 2004. godine članovi Udru-
ge sudjelovali su u malonogometnom turniru u 
Donjem Hrašćanu, gdje je ekipa ZEU “PRODE” 
osvojila 2. mjesto. U kolovozu 2004. godine 
članovi Udruge prisustvovali su svečanosti i 
druženju kod ekološko-športske udruge “Loka” 
iz Goričana, gdje nam je uručena zahvalnica za 

dobru suradnju i međusobno pomaganje, 
dok je u nogometu ekipa Udruge 

osvojila je 2. mjesto.U mjesecu 
rujnu 2004. godine u organizaciji 
Udruge održan je tradicionalni 
turnir “Živi-mrtvi”. Do kraja go-
dine nastavlja se rad na uređenju 
rekreacijskog parka. Prioritetna 
zadaća Udruge je da se u 2005. 

godini barem očisti područje za 
jedno igralište, te da se nabave igrala 

za dječje igralište.
       Cilj Udruge u 2005. godini je da podigne 
ekološku svijest mještana općine Donji Kraljevec 
na još višu razinu, a da se suradnja između Udru-
ge, lokalne vlasti, škola te svih ostalih mještana i 
dalje nastavi na toj razini i više. Samo s takvom 
suradnjom i zalaganjem može se nešto učiniti za 
naš okoliš, da našu prirodu svi zajedno možemo 
koristiti što čišću, ljepšu i uredniju.
       Ovom prilikom Udruga zahvaljuje svim 
mještanima općine Donji Kraljevec na suradnji 
i razumijevanju.
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 U 2004. godini ŠRD Črnec broji 66 
članova od toga 46 seniora, 5 seniora iznad 65 
godina starosti te 5 kadeta. Predsjednik društva 
je Zvonimir Vlahek, dopredsjednik je Dražen 
Fleten, tajnik Vladimir Zrna, a blagajnik Ivan 
Toplek. Predsjednik komisije za poribljavanje 
je Toplek Ivan a predsjednik natjecateljske 
komisije je Fleten Dražen. Nadzorni odbor čine: 
Damir Zrna, Miljenko Kerovec i Sandro Zrna. 
 Tijekom protekle godine organizirano 
je otvaranje ribolovne sezone i jedno natjecanje 
u lovu ribe udicom na plovak koje je održano na 
ribnjaku  Trate, a  nastupilo je 15 natjecatelja (na 
slici). Rezultati natjecanja: seniori - 1. Dražen 
Fleten 1252 g, 2. Mario Dominić  -1230 g i 
3. Damir Zrna 930 grama; kadeti - l . Mišel 
Dominić  568 g, 2. David Fleten 328 g i 3. 
Marko Jančec  226 grama.
 Natjecatelji ŠRD Črnec su: Dražen 
Fleten, Miljenko Dominić i Mario Dominić. 
Natječu se u drugoj ligi međimurske županije 
u lovu ribe udicom na plovak, a ove godine je 
zauzeo 5. mjesto od 13 ekipa. Ekipa “Crnca” 
plasirala se u finale kupa međimurske županije 
u lovu ribe udicom na plovak gdje je zauzela 
odlično 6. mjesto od 33 ekipe, čime je izborila 
sudjelovanje na polufinalu kupa HŠRS koji 
je bio održan u Koprivnici. Zbog nedostatka 
novčanih sredstava naša ekipa nije sudjelovala. 
Natjecateljska ekipa sudjelovala je i na prvom 
Kupu Općine Donji Kraljevce koji je bio održan 
u Hodošanu, a osvojeno je drugo mjesto. Tu je 
dogovoreno da Kup 2005. godine bude orga-
niziran u Donjem Hrašćanu.
 ŠRD Črnec imao je niz radnih akcija: 
košnju trave, čišćenje smeća i uređenje ribnjaka, 
a započeo je i sa izgradnjom ribičkog doma na 
ribnjaku Trate (na slici).
 ŠRD Črnec se zalaže za unapređenje 
športskog ribolova na slatkim vodama, s ciljem 
da se športski ribolovci brinu o zaštiti voda i ri-
bljeg fonda i novom poribljavanju naših voda.

Udruga športske rekreacije

ŠRD Črnec D. Hrašćan

 Udruga žena Palinovec marljivo provodi svoje aktivnosti. Tako je u  minulih godinu dana 
sudjelovala u kreiranju društvenog života u našem mjestu:
- sudjelovala u likovnoj radionici u Područnoj školi Palinovec
- pripremila izložbu čestitki likovne radionice
- organizirala obilježavanje Dana svetog Nikole 
- pripremila darove koje će Sveti Nikola i Krampus dijeliti djeci
21. veljače 2004. održana je Izborna skupština Udruge i izabrano novo rukovodstvo. 
Predsjednica je Danica Špirk, potpredsjednica Tamara Recek, blagajnica Ljiljana Zelenić i tajnica 
Ruža Špirk.
 Članice Udruge pripremile su program za proslavu Dana Palinovca 20. ožujka 2004. Za 
tu prigodu kupile su plave šalove za pjevački zbor. Kasnije su kupile strunjače – dar učenicima 
Područne škole Palinovec, materijal za obnovu narodnih nošnji i konac za poculice.
Dvanaest novih poculica spremno je za upotrebu, a kačkala ih je Slavica Šimunko. Redovito vode 
brigu o cvijeću u žardinjerama i posuđu za koje su postavile novonabavljene police. Sastaju se po 
potrebi, a surađuju sa svim udrugama u mjestu. 

Udruga žena Palinovec

 Dana 3. ožujka 2004. održana je redovna 
godišnja skupština čime je Udruga zaokružila 
svoju prvu godinu postojanja. Sportska rekreacija 
žena drugačija je u mnogočemu od tradiciona-
lnih sportova. Rekreacija se polazi iz mnogo 
razloga. Najjači razlog je zbog zdravlja. Tu se 
jačaju mišići , razgibavaju zglobovi, rastežu 
tetive, opušta i slično. Ne manje važan razlog je 
i druženje. Taj jedan sat zaboravljaju se muževi, 
šefovi i šefice, nestašna djeca i ostale brige kod 
kuće. Misli se na sebe, na vlastitu dobrobit, kako 
fizičku, tako i psihičku. 
 Rekreacija se održava dva puta tjedno 
u sportskoj dvorani, a druženje se ostvaruje u 
različitim prigodama. Fizičku kondiciju članovi 
su dobro testirali na Fašnik  u restoranu Stari 
krov.  
 Dana 3. travnja 2004. članovi su bili 
na izletu na Brijunima gdje su im se priključili i 
simpatizeri.8. svibnja 2004. Udruga se uključila 
u program Dana Općine Donji Kraljevec - orga-

niziran je turnir u pikadu s Udrugom umirovlje-
nika. Moto turnira je bio “Pobjednici su svi koji 
sudjeluju” pa je takmičenje prošlo u jednom 
opuštenom duhu. 
 3. rujna 2004. or-
ganiziran je poludnevni izlet 
na vinsku cestu u Gornje  
Međimurje . 
 Vrhunac druženja 
u obliku izleta bilo je 
hodočašče u Međugorje. 
Kako kažu, obzirom da 
fizičko blagostanje članovi 
ostvaruju u sportskoj dvora-
ni, duhovno blagostanje 
ostvarili su u Međugorju. 
Kući su se vratili s velikim 
veseljem, mirom u srcu i 
puni elana za sve u vezi s 
poduhvatima u narednom 
razdoblju.

Početak gradnje ribičke kuće 25.10.04.

I kratka priča o jednom povratku Osnovna škola Donji 
Kraljevec osnovana je 1852. 
godine gradnjom nove zidane 
zgrade. Novija školska zgrada 
izgrađena je 1905. godine. Go-
dine 1918. na Badnjak u selo 
je ušla jugoslavenska vojska, 
oslobodivši Međimurje od Aus-

tro-Ugarske i nakon toga uveden je hrvatski jezik u škole i postavljeni 
su hrvatski učitelji. Prvi hrvatski učitelji 1919. godine bili su Mara Šule 
i Danica Strossmayer. Godine 1922. postavljeni su učitelji Dragutin 
Kaniški i Marija Kaniški, koji su službovali u D. Kraljevcu do 1941. 
godine kada su ponovno Mađari okupirali Međimurje. 
 Do sredine 1965. godine samostalno je djelovala Osnovna škola 
Donji Kraljevec s 236 učenika 
od 1. do 8. razreda. Odlukom 
Skupštine općine Čakovec od 
15. rujna 1965., a na prijedlog 

 Prema podacima Vilka Šercera u Donjem Kraljevcu je 
već postojao stolnoteniski  klub koji je osnovan  1960. godine, ali  
njegovo djelovanje bilo je kratko. Osnivačka  skupština novog 

Stolnoteniski klub Donji Kraljevec
STK u Donjem  Kraljevcu  održana je 25. travnja 2002. godine i započela je uvodnom  
riječi  Vilka  Ladašića. Riječi  pozdrava  i  dobrodošlice uputio je svim prisutnima, 
a  posebno zamjeniku  načelnika Općine Donji  Kraljevec Željku  Štefoku,  tajniku 
Stolnoteniskog  Saveza Međimurja Josipu  Žužiću, treneru STK List  Međimurje  
Robertu  Mikacu  te  predstavnicima STK iz Cirkovljana. Vilko Ladašić je nazočne 
upoznao sa  Statutom  budućeg  STK-a. Nakon pročitanog Statuta jednoglasno je 
prihvaćen  prijedlog  da  se STK u Donjem Kraljevcu nazove «Donji Kraljevec».
 Predloženi  članovi Izvršnog  odbora  jednoglasno su i izabrani: predsjednik 
Stanko Balent, tajnik  Miljenko  Belovari i članovi Valentin Vlah,  Branko Vlah i 
Mario Vlašić. Nadzorni odbor čine:  predsjednik Andrija  Vlah,  član  Josip  Habuš i 
član Ivan Vidović. Primarni  cilj osnivanja  STK je rad  s  mladima  te  uključivanje 
u sustav natjecanja. Kupnjom dva stolnoteniska stola učinjen je osnovni pomak k 
ostvarenju tih ciljeva. 
 Aktivne ekipe STK Donji Kraljevec čine: prvu - Miljenko Belovari, Stanko 
Balent, Zoran Lipić i Gordana Fundak; drugu - Marko Ružić, Dominik Filipašić, 
Nenad Pigac i Dejan Udovičić.

radnih zajednica obiju škola, OŠ Donji Kraljevec spojena je s OŠ Draškovec. 
Škola Donji Kraljevec je postala područna škola OŠ Draškovec. Godine 1994. 
izvršena je promjena u nazivu škole u “Osnovna škola Draškovec - Donji 
Kraljevec” s izdvojenom Područnom školom Donji Kraljevec. 
 10. prosinca 2004. upriličena je u sada samostalnoj Osnovnoj školi 
Donji Kraljevec svečanost otkrivanja ploče s novim natpisom. Svečanosti 
su bili nazočni učitelji, učenici, roditelji te predstavnici Općine i Mjesnog 
odbora. Povodom dana kada su suze radosti i zadovoljstva pustili neki 
umirovljeni učitelji ravnatelj OŠ Donji Kraljevec Josip Strnišćak u ime 
Škole dodijelio je priznanja onima koji 
su dali svoj doprinos za vraćanje njene 
samostalnosti.

 Podržavajući dobrosusjedske odnose, gradonačelnik Lászlo 
Hajdu, ime Samouprave XV. okruga glavnoga grada Budimpešte (Ráko-
spalota, Pestújhely, Újpalota), predsjednik Stipan Kuzma u ime Hrvatske 
samouprave XV. okruga glavnoga grada Budimpešte, načelnik Lajoš 
Vlašič u ime Lokalne i Hrvatske manjinske samouprave Sumarton, te 
načelnik Mladen Čonka u ime Općine Donji Kraljevec, sklopili su u 
Budimpešti, 17. srpnja 2004. Sporazum o suradnji.  
 Strane  izražavaju nakanu da ovim Sporazumom o  suradnji 
učvrste tradicionalne međusobne veze i budućim dugoročnim oblicima 
suradnje ojačaju odnose između strana - potpisnica u području gospo-
darstva, kulture, obrazovanja, športa i drugih područja suradnje. Radi 
postizanja predviđenih ciljeva potpisnici su potvrdili odlučnost da se 
suradnjom obuhvate aktivnosti djece, mladeži i starijih, zatim da u 
području djelovanja samouprava uzajamno  upoznaju lokalne povijesti, 
organiziraju razmjenu ljetovanja djece, a u okvirima kulture organiziraju 
izložbe likovnih umjetnika i razmjenjuju posjete i nastupe pjevačkih 
zborova i orkestara. Strane su se očitovale također, da se ukoliko ocijene 
da je potrebno, radi realizacije sadržaja zajednički utemelji Povjerenstvo 

za odnose području gospodarstva,  obrazovanja, kulture i  športa, a čiji članovi 
bi - u suradnji  s poglavarstvima lokalne   samouprave - odgovorno izvršavali 
odredbe ovog Sporazuma. 

Nove obveze za općinu

Društveno natjecanje na Tratama 11.07.2004.
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 U 2004. godini ŠRD Črnec broji 66 
članova od toga 46 seniora, 5 seniora iznad 65 
godina starosti te 5 kadeta. Predsjednik društva 
je Zvonimir Vlahek, dopredsjednik je Dražen 
Fleten, tajnik Vladimir Zrna, a blagajnik Ivan 
Toplek. Predsjednik komisije za poribljavanje 
je Toplek Ivan a predsjednik natjecateljske 
komisije je Fleten Dražen. Nadzorni odbor čine: 
Damir Zrna, Miljenko Kerovec i Sandro Zrna. 
 Tijekom protekle godine organizirano 
je otvaranje ribolovne sezone i jedno natjecanje 
u lovu ribe udicom na plovak koje je održano na 
ribnjaku  Trate, a  nastupilo je 15 natjecatelja (na 
slici). Rezultati natjecanja: seniori - 1. Dražen 
Fleten 1252 g, 2. Mario Dominić  -1230 g i 
3. Damir Zrna 930 grama; kadeti - l . Mišel 
Dominić  568 g, 2. David Fleten 328 g i 3. 
Marko Jančec  226 grama.
 Natjecatelji ŠRD Črnec su: Dražen 
Fleten, Miljenko Dominić i Mario Dominić. 
Natječu se u drugoj ligi međimurske županije 
u lovu ribe udicom na plovak, a ove godine je 
zauzeo 5. mjesto od 13 ekipa. Ekipa “Crnca” 
plasirala se u finale kupa međimurske županije 
u lovu ribe udicom na plovak gdje je zauzela 
odlično 6. mjesto od 33 ekipe, čime je izborila 
sudjelovanje na polufinalu kupa HŠRS koji 
je bio održan u Koprivnici. Zbog nedostatka 
novčanih sredstava naša ekipa nije sudjelovala. 
Natjecateljska ekipa sudjelovala je i na prvom 
Kupu Općine Donji Kraljevce koji je bio održan 
u Hodošanu, a osvojeno je drugo mjesto. Tu je 
dogovoreno da Kup 2005. godine bude orga-
niziran u Donjem Hrašćanu.
 ŠRD Črnec imao je niz radnih akcija: 
košnju trave, čišćenje smeća i uređenje ribnjaka, 
a započeo je i sa izgradnjom ribičkog doma na 
ribnjaku Trate (na slici).
 ŠRD Črnec se zalaže za unapređenje 
športskog ribolova na slatkim vodama, s ciljem 
da se športski ribolovci brinu o zaštiti voda i ri-
bljeg fonda i novom poribljavanju naših voda.

Udruga športske rekreacije

ŠRD Črnec D. Hrašćan

 Udruga žena Palinovec marljivo provodi svoje aktivnosti. Tako je u  minulih godinu dana 
sudjelovala u kreiranju društvenog života u našem mjestu:
- sudjelovala u likovnoj radionici u Područnoj školi Palinovec
- pripremila izložbu čestitki likovne radionice
- organizirala obilježavanje Dana svetog Nikole 
- pripremila darove koje će Sveti Nikola i Krampus dijeliti djeci
21. veljače 2004. održana je Izborna skupština Udruge i izabrano novo rukovodstvo. 
Predsjednica je Danica Špirk, potpredsjednica Tamara Recek, blagajnica Ljiljana Zelenić i tajnica 
Ruža Špirk.
 Članice Udruge pripremile su program za proslavu Dana Palinovca 20. ožujka 2004. Za 
tu prigodu kupile su plave šalove za pjevački zbor. Kasnije su kupile strunjače – dar učenicima 
Područne škole Palinovec, materijal za obnovu narodnih nošnji i konac za poculice.
Dvanaest novih poculica spremno je za upotrebu, a kačkala ih je Slavica Šimunko. Redovito vode 
brigu o cvijeću u žardinjerama i posuđu za koje su postavile novonabavljene police. Sastaju se po 
potrebi, a surađuju sa svim udrugama u mjestu. 

Udruga žena Palinovec

 Dana 3. ožujka 2004. održana je redovna 
godišnja skupština čime je Udruga zaokružila 
svoju prvu godinu postojanja. Sportska rekreacija 
žena drugačija je u mnogočemu od tradiciona-
lnih sportova. Rekreacija se polazi iz mnogo 
razloga. Najjači razlog je zbog zdravlja. Tu se 
jačaju mišići , razgibavaju zglobovi, rastežu 
tetive, opušta i slično. Ne manje važan razlog je 
i druženje. Taj jedan sat zaboravljaju se muževi, 
šefovi i šefice, nestašna djeca i ostale brige kod 
kuće. Misli se na sebe, na vlastitu dobrobit, kako 
fizičku, tako i psihičku. 
 Rekreacija se održava dva puta tjedno 
u sportskoj dvorani, a druženje se ostvaruje u 
različitim prigodama. Fizičku kondiciju članovi 
su dobro testirali na Fašnik  u restoranu Stari 
krov.  
 Dana 3. travnja 2004. članovi su bili 
na izletu na Brijunima gdje su im se priključili i 
simpatizeri.8. svibnja 2004. Udruga se uključila 
u program Dana Općine Donji Kraljevec - orga-

niziran je turnir u pikadu s Udrugom umirovlje-
nika. Moto turnira je bio “Pobjednici su svi koji 
sudjeluju” pa je takmičenje prošlo u jednom 
opuštenom duhu. 
 3. rujna 2004. or-
ganiziran je poludnevni izlet 
na vinsku cestu u Gornje  
Međimurje . 
 Vrhunac druženja 
u obliku izleta bilo je 
hodočašče u Međugorje. 
Kako kažu, obzirom da 
fizičko blagostanje članovi 
ostvaruju u sportskoj dvora-
ni, duhovno blagostanje 
ostvarili su u Međugorju. 
Kući su se vratili s velikim 
veseljem, mirom u srcu i 
puni elana za sve u vezi s 
poduhvatima u narednom 
razdoblju.

Početak gradnje ribičke kuće 25.10.04.

I kratka priča o jednom povratku Osnovna škola Donji 
Kraljevec osnovana je 1852. 
godine gradnjom nove zidane 
zgrade. Novija školska zgrada 
izgrađena je 1905. godine. Go-
dine 1918. na Badnjak u selo 
je ušla jugoslavenska vojska, 
oslobodivši Međimurje od Aus-

tro-Ugarske i nakon toga uveden je hrvatski jezik u škole i postavljeni 
su hrvatski učitelji. Prvi hrvatski učitelji 1919. godine bili su Mara Šule 
i Danica Strossmayer. Godine 1922. postavljeni su učitelji Dragutin 
Kaniški i Marija Kaniški, koji su službovali u D. Kraljevcu do 1941. 
godine kada su ponovno Mađari okupirali Međimurje. 
 Do sredine 1965. godine samostalno je djelovala Osnovna škola 
Donji Kraljevec s 236 učenika 
od 1. do 8. razreda. Odlukom 
Skupštine općine Čakovec od 
15. rujna 1965., a na prijedlog 

 Prema podacima Vilka Šercera u Donjem Kraljevcu je 
već postojao stolnoteniski  klub koji je osnovan  1960. godine, ali  
njegovo djelovanje bilo je kratko. Osnivačka  skupština novog 

Stolnoteniski klub Donji Kraljevec
STK u Donjem  Kraljevcu  održana je 25. travnja 2002. godine i započela je uvodnom  
riječi  Vilka  Ladašića. Riječi  pozdrava  i  dobrodošlice uputio je svim prisutnima, 
a  posebno zamjeniku  načelnika Općine Donji  Kraljevec Željku  Štefoku,  tajniku 
Stolnoteniskog  Saveza Međimurja Josipu  Žužiću, treneru STK List  Međimurje  
Robertu  Mikacu  te  predstavnicima STK iz Cirkovljana. Vilko Ladašić je nazočne 
upoznao sa  Statutom  budućeg  STK-a. Nakon pročitanog Statuta jednoglasno je 
prihvaćen  prijedlog  da  se STK u Donjem Kraljevcu nazove «Donji Kraljevec».
 Predloženi  članovi Izvršnog  odbora  jednoglasno su i izabrani: predsjednik 
Stanko Balent, tajnik  Miljenko  Belovari i članovi Valentin Vlah,  Branko Vlah i 
Mario Vlašić. Nadzorni odbor čine:  predsjednik Andrija  Vlah,  član  Josip  Habuš i 
član Ivan Vidović. Primarni  cilj osnivanja  STK je rad  s  mladima  te  uključivanje 
u sustav natjecanja. Kupnjom dva stolnoteniska stola učinjen je osnovni pomak k 
ostvarenju tih ciljeva. 
 Aktivne ekipe STK Donji Kraljevec čine: prvu - Miljenko Belovari, Stanko 
Balent, Zoran Lipić i Gordana Fundak; drugu - Marko Ružić, Dominik Filipašić, 
Nenad Pigac i Dejan Udovičić.

radnih zajednica obiju škola, OŠ Donji Kraljevec spojena je s OŠ Draškovec. 
Škola Donji Kraljevec je postala područna škola OŠ Draškovec. Godine 1994. 
izvršena je promjena u nazivu škole u “Osnovna škola Draškovec - Donji 
Kraljevec” s izdvojenom Područnom školom Donji Kraljevec. 
 10. prosinca 2004. upriličena je u sada samostalnoj Osnovnoj školi 
Donji Kraljevec svečanost otkrivanja ploče s novim natpisom. Svečanosti 
su bili nazočni učitelji, učenici, roditelji te predstavnici Općine i Mjesnog 
odbora. Povodom dana kada su suze radosti i zadovoljstva pustili neki 
umirovljeni učitelji ravnatelj OŠ Donji Kraljevec Josip Strnišćak u ime 
Škole dodijelio je priznanja onima koji 
su dali svoj doprinos za vraćanje njene 
samostalnosti.

 Podržavajući dobrosusjedske odnose, gradonačelnik Lászlo 
Hajdu, ime Samouprave XV. okruga glavnoga grada Budimpešte (Ráko-
spalota, Pestújhely, Újpalota), predsjednik Stipan Kuzma u ime Hrvatske 
samouprave XV. okruga glavnoga grada Budimpešte, načelnik Lajoš 
Vlašič u ime Lokalne i Hrvatske manjinske samouprave Sumarton, te 
načelnik Mladen Čonka u ime Općine Donji Kraljevec, sklopili su u 
Budimpešti, 17. srpnja 2004. Sporazum o suradnji.  
 Strane  izražavaju nakanu da ovim Sporazumom o  suradnji 
učvrste tradicionalne međusobne veze i budućim dugoročnim oblicima 
suradnje ojačaju odnose između strana - potpisnica u području gospo-
darstva, kulture, obrazovanja, športa i drugih područja suradnje. Radi 
postizanja predviđenih ciljeva potpisnici su potvrdili odlučnost da se 
suradnjom obuhvate aktivnosti djece, mladeži i starijih, zatim da u 
području djelovanja samouprava uzajamno  upoznaju lokalne povijesti, 
organiziraju razmjenu ljetovanja djece, a u okvirima kulture organiziraju 
izložbe likovnih umjetnika i razmjenjuju posjete i nastupe pjevačkih 
zborova i orkestara. Strane su se očitovale također, da se ukoliko ocijene 
da je potrebno, radi realizacije sadržaja zajednički utemelji Povjerenstvo 

za odnose području gospodarstva,  obrazovanja, kulture i  športa, a čiji članovi 
bi - u suradnji  s poglavarstvima lokalne   samouprave - odgovorno izvršavali 
odredbe ovog Sporazuma. 

Nove obveze za općinu

Društveno natjecanje na Tratama 11.07.2004.



Jeste li pročitali novi broj “Školskog kutka”, lista Osnovne škole Hodošan?  Doznajte kako živi 
škola koja od zime 2002. radi samo u jutarnjoj smjeni! Znate li da su tijekom ove godine izašla 4 
nova glasila? Pročitajte kako vjerski život vide mladi Župe Sveti Juraj u Trnju!
Blagoslovljen Božić, sretnu, mirnu i i najljepšu godinu 2005. želi Vam  urednik. 

Na snimkama: Župna crkva u Jurju za vrijeme 
obnove, snijeg u Zelengaju, zatvaranje dvorane 

u Hodošanu,  mali i veliki vatrogasci, ŠRD 
“Jezerišće”, obnova kipa, kros u D. Hrašćanu...

Teta Nevenka od malih pravi velike ljude Natjecanje na Tratama ŠRD “Črnec”


